
Auta již kruhový objezd projedou Historie školství v muzeu

Asistent prevence kriminali-
ty, domovník, Senior akademie 
bezpečí a  rozšíření kamerového 
systému. Břeclav chce i v roce 2014 
pokračovat ve zvyšování bezpeč-
nosti obyvatel ve městě, a  proto 
zažádá o dotace na ministerstvu 
vnitra o spoluúčast na projektech, 
které v tom mají pomoci. Název do-
tačního titulu je Program prevence 
kriminality a extremismu 2014.

Asistenti prevence krimi-
nality pracují v  Břeclavi již od 
roku 2011. Původně to byl pou-
ze jeden, loni již tři. V roce 2014 
by i díky podpoře z  evropských 
strukturálních fondů mělo do-
jít k navýšení asistentů na čtyři. 
A  to díky projektu Asistent 
prevence kriminality II. (reg. 
č. CZ.1.04/3.300/C5.00001).

„Asistenti se nám velice osvěd-
čili. Pracují v  místech, kde se 
obyvatelé setkávají s nepřizpůso-
bivými lidmi, věnují se mládeži, 
snaží se být spojovacím článkem 
mezi nepřizpůsobivými a  měst-
skými policisty. Situace se na 
mnoha místech města význam-
ně zlepšila, proto chceme v pro-
gramu pokračovat,“ prozradil 
velitel městské policie Stanislav 
Hrdlička. 

V roce 2013 se také ve městě 
objevili nově takzvaní Domov-
níci. Tedy lidé, kteří v  domech 
ve vlastnictví města či v  Domě 
s  pečovatelskou službou sami 
žijí, ale zároveň pomáhají posí-
lit osobní odpovědnost obyvatel 
domů za dodržování bezpečnost-
ních standardů i  společenských 

norem. Cílem je, aby byl v bez-
pečí občan, tím pádem dům 
a i celá oblast. 

Městská policie letos nabízí 
starším lidem Senior akademii 
bezpečí. „Jedná se o  bezplatný 
vzdělávací kurz v podobě blízké 
takzvané univerzitě třetího věku. 
Kurzy povedou zkušení lektoři, 
kteří lidem předají všechny po-
třebné informace k tomu, aby se 
cítili v bezpečí a uměli reagovat 
na nepříjemné situace,“ uvedl 
zástupce velitele městské policie 
Zdeněk Novák. Přihlášky mohou 

lidé podávat na podatelně měst-
ského úřadu do 12. března. 

Už od začátku roku 2013 
funguje v Břeclavi zcela nový ka-
merový dohlížecí systém, který 
měl v  první fázi sedm kamero-
vých bodů a dohlížecí centrum. 
„Ještě v  loňském roce jsme jej 
i díky dotaci ministerstva vnitra 
rozšířili o další tři body a stejný 
počet chceme přidat i letos. Žádat 
budeme o 350 tisíc korun,“ sděli-
la Jana Šupová z odboru rozvoje 
a správy břeclavské radnice. 

(ewi)
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Zpravodaj města Břeclavi

Břeclav chce ještě zvýšit bezpečnost.
Požádá o další dotace na projekty

Navštivte internetové stránky
www.muzeumbv.cz

na kterých se dozvíte
více o aktuálních akcích 

a výstavách
v břeclavském muzeu 

a synagoze

Chcete vědět více
o městské policii 

v Břeclavi?
Navštivte

webové stránky

www.mpbv.czwww.alcaplast.cz

Okružní křižovatka u břeclavského nádraží je od února zprovoz-
něná. Ovšem pouze pro osobní auta a autobusy. Staveništěm zatím 
nemohou projíždět auta nad 3,5 tuny a cyklisté, neprojdou tudy ani 
chodci. Kruhový objezd u budovaného terminálu ještě totiž není zcela 
hotový. Kromě chodníků, cyklostezky nebo kamerového systému zbývá 
obložit opěrné zdi nebo vysadit zeleň. Konec celé stavby a předání do 
řádného provozu jsou v souladu s vysoutěženou smlouvou stanovené 
v polovině září letošního roku. Pro zajištění bezpečnosti je na staveni-
šti umístěné dělící hrazení k zamezení přístupu.           (red)

Máma mele maso aneb Kdysi před tabulí. Nová nevšední výstava 
v břeclavském muzeu pod vodárnou představuje vybavení tříd z doby od 
roku 1918 až po padesátá léta minulého století. Lidé tak mohou zhléd-
nout vývoj školství ve dvou významných etapách našeho státu. Třídy 
jsou interaktivní, nejen děti, ale také jejich rodiče či prarodiče tak mohou 
zasednout do lavic a vyzkoušet si rozdílnost školství prvorepublikové-
ho a „budovatelského“. Výstava potrvá do 27. dubna 2014.           (dav)

www.ED-REKLAMA.cz
Sovadinova 10, Břeclav

Tel.: 519 326 224
E-mail: info@ed-reklama.cz
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V únoru začal dodavatel stav-
by cyklostezky v areálu bývalého 
cukrovaru rozebírat panely, kte-
ré tvořily cestu kolem nábřeží 
k bývalému železničnímu mostu. 
Cesta kolem Dyje proto může být 
uzavřená. Cyklisté a chodci nic-
méně mohou využívat chodníku 
kolem přilehlého dopravního 
hřiště. Po Rákosníčkovu hři-
šti, dětském dopravním hřišti 
nebo kopci na sáňkování je cy-
klostezka podél Dyje dalším 
projektem, kterým chce město 
Břeclav zlepšit stav areálu býva-
lého cukrovaru.

Projekt řeší nejen vybudování 
nové obousměrné cyklistické 
stezky, ale přináší i  komplexní 

řešení komunikace pro pěší, 
oddychových ploch a navazující 
zeleně tak, aby se stala lokalita 

bývalého cukrovaru atraktivní 
pro uživatele. Hlavním cílem 
projektu je zvýšení dostupnosti, 
podílu cyklistické dopravy, bez-
pečnosti provozu a  uspokojení 
potřeby uživatelů cyklistické 
dopravy. Mezi dílčí cíle můžeme 
zařadit rozšíření a zlepšení sou-
časné infrastruktury cyklostezek 
a  vybudování části území pro 
bezpečnou cyklistickou dopravu 
v lokalitě, která bude v budoucnu 
nabízet komplex ní v y užit í . 
Ukončení stavby je naplánováno 
do konce května 2014.

(red)

Silný každodenní provoz, 
úzké pruhy pro cyklisty, dešťové 
vpusti, které cyklisté často objíž-
dějí bez rozhlédnutí. I  to je dů-
vod, proč břeclavští zastupitelé 
na prosincovém jednání přidali 
do seznamu investic na letošní 
rok opravu chodníků a jeho roz-
šíření na smíšený provoz v ulici 
Hlavní v Poštorné. Cílem je na-
výšit bezpečnost.

„Navrhovaný projekt jsme již 
představili obyvatelům dotčené 
ulice. Úzký uliční prostor totiž 
neumožňuje zřídit odstavná stání, 
současné parkování na chodníku 

brání průchodu pěším. Žádáme 
o  ohleduplnost a  toleranci. Od 
některých občanů potřebujeme 
souhlasy, ne všechny pozemky 
jsou města. Chodník plánujeme 
rozšířit na dva metry tak, aby se 
na něm mohli pohybovat nejen 
chodci, ale právě i cyklisté,“ pro-
zradila vedoucí odboru rozvoje 
a správy Jana Šupová.

Na setkání, kam dorazilo ně-
kolik desítek Poštoranů, mluvil 
také místostarosta Luboš Krátký 
a zastupitel Leopold Levák, který 
v ulici sám žije a vnímá opravu 
jako potřebnou. 

Zástupci radnice, městské 
policie i  projektantské f irmy 
odpovídali na dotazy týkající 
se parkování, vjezdů k domům, 
případných kolizí s  cyklisty či 
úklidu.

„Radnice má v  rozpočtu na-
chystané peníze na první fázi 
opravy, půjde nejprve o  stranu 
bez veřejného osvětlení. Nyní vy-
čkáváme na vyjádření veřejnosti“ 
doplnila Šupová.       (ewi, foto dav)

Ulice Hlavní může být bezpečnější.
Radnice ji chce opravit

Budova u vlakového nádraží musela usto

Výstavba cyklostezky pokračuje

Během několika dní srovnali stavebníci se zemí několikapatrovou budovu u vlakového nádraží. Ta musela ustoupit stavbě terminálu. Těžké bourací 
přilehlá železniční budova. Další etapa stavby začne v případě příznivého počasí v polovině března. Zcela hotovo by přitom mělo být do poloviny září 
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Vyjádření starosty města 
Oldřichy Ryšavého:

Ve středu 12. února 2014 jsem 
obdržel rezignaci členky Rady 
města Břeclavi Ing. Dagmar 
Adámkové, která k  12.  únoru 
2014 rezignovala na funkci členky 
rady města. Stejně tak Perspektiva 
pro Břeclav oznámila své vystou-
pení z koalice. Důvodem jsou jiné 
názory na fungování města. Rád 
bych paní Adámkové poděkoval 
za práci, kterou pro město vyko-
návala, na druhé straně si však 
nemyslím, že důvody, které ve 
svém rezignačním dopise uvádí, 
jsou objektivní. Ale respektuji 
její názor.

Uvedené a napadané nejasnosti 
kolem veřejných zakázek: otevře-
nou soutěž o návrh (zpracování 
studie rekonstrukce veřejného 
osvětlení) jsme zrušili. Co se týče 
údržby hřbitovů, navrhl jsem fi-
nančnímu a kontrolnímu výboru, 

aby zakázku podrobili její členové 
kontrole. Jsem však přesvědčený, 
že město nepochybilo.

K zakázce, kterou uvádí jako 
poslední kapku, mohu jen říci, 
že zatím neskončila a  nepříslu-
ší mi, abych se k  ní prozatím 
vyjadřoval. Navrhli jsme paní 
Adámkové, aby byla členkou 
výběrové komise. To odmítla. 
Jí navržený odborník není ani 
členem zastupitelstva, ani obyva-
telem Břeclavi. O jeho profesním 
životě nic nevíme. 

By ť paní Adámková píše 
v  úvodu rezignačního dopisu 
o  snaze vyřešit problémy, ne-
předložila nám žádnou žádost 
o  smírčí řízení ani nezažádala 
o  jednání v  koalici. Sama navíc 
bohužel měla vysokou absenci 
na zasedáních rady, tedy při jed-
náních, na kterých se rozhoduje 
o zásadních věcech týkajících se 
našeho města. Obyvatele Břeclavi 

tak mohu ubezpečit, že fungová-
ní rady města a městského úřadu 
není odchodem radní nikterak 
narušeno. V  blízké době navíc 

budeme volné místo v  městské 
radě řešit.      

MUDr. Oldřich Ryšavý 
Starosta Břeclavi

Břeclavská radní složila mandát

upit stavbě nového terminálu

Strážníci cvičili záchranu na ledu

Speciální výcvik pro řešení mimořádných událostí v urgentní medicíně 
se zaměřením na záchranu osob na zamrzlých vodních plochách absol-
vovala v únoru skupina strážníků břeclavské městské policie. V rámci 
tohoto mezinárodního kongresu organizovaného Vodní záchrannou 
službou ČCK ČR si strážníci i zástupci dalších záchranářských složek 
prohloubili své teoretické znalosti o vlastnostech ledu, povodňových sta-
vech i o tzv. ledových povodních, v praktické části si pak na orlické vodní 
nádrži všichni „na vlastní kůži“ vyzkoušeli techniky a postupy při zá-
chraně v ledu probořené osoby a jejího transportu na břeh a seznámili 
se s nejnovějšími medicínskými postupy při život ohrožujících stavech 
souvisejících s hypotermickými stavy. 

Městská policie Břeclav se tohoto mezinárodního specializovaného vý-
cviku zúčastnila již potřetí. Důvodem je snaha, aby břeclavští strážníci 
byli kompetentními partnery dalším složkám Integrovaného záchranné-
ho systému při řešení různých mimořádných událostí a kvalifikovaným 
maximálně kvalifikovaným sborem pro pomoc obyvatelům a návštěvní-
kům Břeclavi.              (zno)

stroje doplňovali pracovníci, kteří kvůli eliminaci prachu kropili vodou z vysokotlakých hadic čerstvě spadenou suť. Nyní se bude staticky zpevňovat 
letošního roku.                    (dav) 

Dagmar Adámková z  Perspektivy pro 
Břeclav v únoru vypověděla koaliční smlou-
vu a  zároveň složila funkci radní města 
Břeclavi. Podle svých slov kvůli dvěma 
zakázkám. První je otevřená soutěž o zpra-
cování studie modernizace veřejného 
osvětlení. Druhou je zakázka, která by měla 
přispět ke zlepšení fungování a chodu měst-
ského úřadu. Pavel Rouček, který rovněž 
kandidoval za Perspektivu pro Břeclav, však 

v koalici zůstal. Podle starosty města Břeclavi Oldřicha Ryšavého 
ale důvody, které Adámková uvedla v rezignačním dopise, ne-
jsou objektivní.    
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V druhé polovině února za-
čaly v okolí břeclavského zámku 
výkopové práce. Od vjezdu ke 
Green Parku po křižovatku s ulicí 
Třída 1. máje tak došlo k omezení 
dopravy. Stavebníci rozdělili tuto 
etapu výkopových prací v rámci 
akce Břeclav – úpravna pitné vody 
do pěti časových etap. První tři 
etapy již mají za sebou, nicméně 
aktuální (do 6. 3.) je čtvrtá etapa, 
kde je omezený provoz na místní 

komunikaci ulice Pod Zámkem. 
Průjezd je zde zúžen o  jeden 
jízdní pruh. Rovněž bude pro-
vedený výkop před přechodem 
pro chodce v  křižovatce s  ulicí 
Třída 1. máje, který bude zasaho-
vat asi do jedné třetiny vozovky. 
V páté etapě v termínu od 17. 3. 
do 20. 4. 2014 bude napojen vodo-
vodní řád a poté se vozovka opět 
zprůjezdní.

(red)

Majitelé by tov ých domů 
v  zóně IPRM Valtická mohou 
nově využít zvýhodněný úvěr na 
regeneraci bytových domů (všech-
ny podporované aktivity v oblasti 
intervence 5.2 b) Regenerace by-
tových domů). Zvýhodněný úvěr 
poskytuje Komerční banka, a.s., 
která se stala Správcem fondu roz-
voje měst.

Program JESSICA nabízí 
vlastníkům bytových domů níz-
koúročené úvěry, již od 0,75  % 
ročně (splatnost do 10ti let). 
Úroková sazba je dále odstup-
ňována podle délky splatnosti, 
kterou je možné zvolit až na 30 let. 

Zvýhodněný úvěr může pokrýt 
náklady projektu až do 90% 
investice. Skutečná výše bude 
záviset na charakteru žadatele 
a  vyhodnocení schopnosti splá-
cet úvěr v čase.

V současné době je již možné 
na pobočkách Komerční banky 
konzultovat projektové záměry 
a  projednávat schopnost splácet 
případný úvěr, následně pak uza-
vřít úvěrovou smlouvu.

Hlavní v ýhodou je nízká 
a  fixní úroková sazba s  mož-
nost í  provádět mimořád né 
splátky a  předčasné splacení 
úvěru. Žadatel o úvěr bude rovněž 

využívat bezplatnou správu úvě-
ru, a  to bez dalších poplatků 
spojených s poskytnutím úvěru. 
Projekty nepodléhají výběrovému 
procesu pro projekty 5.2 b). 

Město nevyhlašuje výzvu, 
pouze vydává zájemcům o  zvý-
hodněný úvěr potvrzení o místní 
a věcné příslušnosti k zóně IPRM. 
Manažer IPRM posoudí věc-
nou a místní příslušnost a vydá 
„Potvrzení pro žadatele o  zvý-
hodněný úvěr z  f inančního 
nástroje JESSICA“.

Principy způsobilých výda-
jů zůstávají stejné jako v  rámci 
dotačního programu IOP, pouze 
z pohledu prvního data způsobi-
losti je datum podepsání úvěrové 
smlouvy, tj. projekt začíná po 
podpisu úvěrové smlouvy. Rovněž 
požadované přílohy k  žádosti 
jsou podobné jako v  dotačním 
způsobu. Správce nepoužívá apli-
kaci Benefit, vše je řešeno v rámci 
podkladů Správce.

Další podrobnosti může-
te získat na jakékoliv pobočce 
Komerční banky, kde Vám budou 
bezplatně poskytnuty veškeré in-
formace právě o možnosti získání 
zvýhodněného úvěru na moder-
nizaci bytového domu. 

(red)

Více informací naleznete také na: 
www.kb.cz

http://www.kb.cz/cs/firmy/fir-
my-s-obratem-pod-60-milionu/
nizkourocene-uvery-pro-maji-
tele-bytovych-domu-program-
-jessica.shtml?wt_mc=tagcloud.
jessica

http://breclav.org/cs/radnice-
-samosprava-urad/mestsky-
-urad/seznam-odboru-mesta/
odbor-rozvoje-a-spravy/ors-do-
kumenty, ve složce Integrovaný 
plán rozvoje města zóna Valtická
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Výkopové práce omezí dopravu pod zámkem

Výzva pro majitele bytových domů Na Valtické

•
•
•
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Bazar U PAVOUČKA
Břeclav autobusové nádraží

Vykupujeme hotově: staré pohlednice, fotky, 
odznaky, mince, bankovky, náramkové hodinky, 

šperky, bižuterie aj.
Otevřeno po, út, st 9 - 12 hod., tel. 728 945 975

Jsou zavedeny obecně závaz-
nou vyhláškou města Břeclavi 
č. 4/2012, o místním poplatku za 
provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívá-
ní a odstraňování komunálních 
odpadů a  obecně závaznou vy-
hláškou č. 5/2012, o  místním 
poplatku ze psů.

Výše poplatků se v roce 2014 
nemění.

Poplatek ze psů platí jejich dr-
žitel obci příslušné podle místa 
jeho trvalého pobytu nebo sídla. 

Poplatek za komunální odpa-
dy platí fyzická osoba:
• která má v Břeclavi trvalý pobyt,
• která má ve vlastnictví stavbu 

určenou k  individuální rekre-
aci, byt nebo rodinný dům, 
nacházející se na území města 
Břeclavi, ve kterých není hlá-
šena k trvalému pobytu žádná 
fyzická osoba, a to ve výši od-
povídající poplatku za jednu 
fyzickou osobu,

• které byl podle zákona upravu-
jícího pobyt cizinců na území 
ČR povolen trvalý pobyt nebo 

přechodný pobyt v Břeclavi na 
dobu delší 90 dnů,

• která podle zákona upravující-
ho pobyt cizinců na území ČR 
pobývá na území ČR v  Břec-
lavi přechodně po dobu delší 
3 měsíců,

• pobý vající na území města 
Břeclavi, které byla udělena me-
zinárodní ochrana podle zákona 
upravujícího azyl nebo dočasná 
ochrana podle zákona upravují-
cího dočasnou ochranu cizinců

Výše uvedené poplatky jsou 
splatné bez vyměření, tzn., že 
občané neobdrží poštou žádné 
upozornění či složenku. 

Vyhláška a  doplňující in-
formace jsou zveřejněny na 
internetu www.breclav.eu  
městský úřad  odbor ekono-
mický  dokumenty nebo www.
breclav.eu  samospráva města 
vyhlášky a nařízení, dále pak 
na podatelně městského úřadu. 
Rychlé informace lze získat na 
telefonních číslech 519311369 
(poplatky ze psů) a  519311248 
(poplatky za odpady).

Místní poplatky 
za provoz systému 
komunálních odpadů 
a ze psů v roce 2014

Poplatek ze psů
Poplatník: Držitel psa (fyzická nebo právnická osoba)

Za 1 psa Za 2. a každého 
dalšího psa

Rodinný dům 500,- Kč 700,- Kč
Ostatní domy 1 000,- Kč 1 500,- Kč
Občané pobírající 
invalidní, starobní, 
vdovský nebo vdo-
vecký důchod, který 
je jediným zdrojem 
jejich příjmů a obča-
né pobírající sirotčí 
důchod

200,- Kč 300,- Kč

Splatnost: Nejpozději do 31. března 2014

Způsob placení:
Bezhotovostně na účet města č. 526651/0100,
přes SIPO nebo přímo v pokladně města
Variabilní symbol: 1341 + číslo poplatníka

Poplatek z komunálních odpadů
Poplatník: Fyzické osoby uvedené ve vyhlášce
Poplatek: 480,- Kč
Občané nad 65 let 
a děti do 6 let věku 300,- Kč

Splatnost: Nejpozději do 31. května 2014

Způsob placení:
Bezhotovostně na účet města č. 526651/0100, 
přes SIPO nebo přímo v pokladně města
Variabilní symbol: rodné číslo poplatníka

Ing. Ladislav Vašíček, vedoucí odboru ekonomického

Dne 01. 12. 2013 nabyl účin-
nosti zákon č. 307/2013 Sb., 
o povinném značení lihu.

Tento zákon stanovuje podni-
katelům prodávající kvasný líh, 
konzumní líh a  lihoviny nové 
povinnosti a  vztahuje se na vý-
robky, ve kterých je nejméně 15 % 
objemových lihu.

Líh ve spotřebitelském balení, 
jak vyrobený na území ČR, tak 
na její území dovezený, musí být 
označen kontrolní páskou. Je za-
veden nový druh kontrolní pásky, 
který má novou grafi ckou úpravu 
a  nové uspořádaní ochranných 
prvků.

Spotřebitelským balením je 
nádoba nebo jiný obal o objemu 
do 1 litru nebo nádoba vyrobená 
ze skla o objemu nad 1 litr a sou-
časně do 3 litrů.

Povinnost značit líh se ne-
vztahuje na líh, který je ve 
spotřebitelském balení o objemu 
do 0,06 litru.   

Nakupovat nebo jinak na sebe 
převést líh mohou jeho koneční 
prodejci pouze od: 
- registrovaných osob povinných 

značit líh 
- registrovaných distributorů 

Seznam distributorů lihu 
můžete najít na stránkách celní 
správy: http://www.celnisprava.
cz/cz/dane/registr-znl/stranky/
default.aspx

V  prodejnách, které nejsou 
určeny ke přímé konzumaci (např. 
maloobchody), lze prodávat:
- neznačený líh a lihoviny pouze 

ve spotřebitelském balení do 
0,06 l, 

- značený líh a lihoviny ve spotře-
bitelském balení od 0,06 včetně 
do 1 litru v jakémkoliv balení, 

- značený líh a lihoviny ve spotře-
bitelském balení nad 1 litr a do 
3 litrů ve skle.

 
V hostinské provozovně lze 

prodávat:
- neznačený líh a lihoviny pouze 

ve spotřebitelském balení do 
0,06 l, 

- značený líh a lihoviny ve spotře-
bitelském balení od 0,06 včetně 
do 1 litru ve skle nebo keramice.
Současně může být na provo-

zovně otevřena pouze jedna láhev 
lihoviny jednoho druhu nebo tři 
láhve jednoho druhu opatřené 
jednocestným uzávěrem.

V  žádné z  výše uvedených 
provozoven se nesmí vyskytovat 
neznačený líh a lihoviny, i kdyby 
byly určeny jen pro vlastní potře-
bu, a také nelze prodávat výrobky 
získané pěstitelským pálením. 

Další informace lze získat v zá-
koně č. 307/2013 Sb., o povinném 
značení lihu, a na stránkách celní 
správy www.celnisprava.cz.

Informace pro podnikatele 
prodávající kvasný líh, 
konzumní líh a lihoviny
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Městský úřad Břeclav ozna-
muje, že pokračuje v  projedná-
vání nového Územního plánu 
Břeclav a to etapou Návrhu (§ 50 
stavebního zákona). Projekt zpra-
cování nového územního plánu 
je spolufinancován z  prostřed-
ků Evropského fondu pro regi-
onální rozvoj, "Šance pro Váš 
rozvoj“. Územní plán se zpraco-
vává na celé území města (kata-
strální území Břeclav, Poštorná 
a Charvátská Nová Ves).

Náv rh Úz em n í ho plá nu 
Břeclav, včetně vyhodnocení 
jeho vlivů na udržitelný rozvoj 
území je k veřejnému nahlédnutí 
na těchto místech:
• MÚ Břeclav, nám. TGM 3 

- odbor rozvoje a  správy, 
oddělení úřad územního plá-
nování, 2. patro, dveře č. 226, 
zejména v úřední dny (pondělí 
8.00 - 17.00 hodin, středa 8.00 

- 18.00 hodin, úterý a čtvrtek 
8.00 - 14.00 hodin), jinak po 
telefonické dohodě

• Internetová stránky Města 
Břeclav w w w.breclav.eu 
(Nejhledanější dokumen-
ty →  Rozpracovaná ÚPD 
→ Břeclav → Břeclav - "nový" 
územní plán)

Současně pořizovatel v  sou-
ladu s ustanovením § 50 odst. 3 
stavebního zákona oznamuje, že 
každý může uplatnit své připo-
mínky k  Návrhu ÚP Břeclav ve 
lhůtě 30 dnů ode dne doručení 
veřejné vyhlášky, to je v  tomto 
případě do 7. 4. 2014 včetně.

Připomínky lze uplatnit pí-
semnou formou na Městský úřad 
Břeclav, odbor rozvoje a  správy, 
oddělení úřad územního pláno-
vání, náměstí T. G. Masaryka 3, 
690 81 Břeclav.

Pokračujeme v projednávání 
návrhu nového Územního 
plánu Břeclav 

Město Břeclav nabízí ke koupi čtyři volné bytové jednotky v domě 
Smetanovo nábřeží 14  v Břeclavi. Jedná se o  byt o  velikosti 1+1 
(39,22 m2), o dva byty o velikosti 2+1 (49,34 m2 a 50,64 m2) a o byt o ve-
likosti 3+1 (72,03 m2). Prodej se uskuteční formou veřejné dražby dne 
17. března 2014.

Podrobné informace o nabízených bytech a o průběhu dražby jsou 
uvedeny na internetových stránkách města (www.breclav.eu - úřední 
deska), případně lze informace získat na telefonních číslech 519 311 380 
a 731 428 222 - Simona Buzrlová.            (red)

Město Břeclav nabízí k  pro-
deji objekt bez č. p. na pozemku 
p. č. 2103/9, pozemku p. č. 2103/9 
o  výměře 385 m2 a  pozemku 
p. č. 2103/8 o výměře 12 m2, včet-
ně všech součástí a příslušenství, 
vše v k. ú. Charvátská Nová Ves.

Jedná se o  bývalou kotelnu, 
která se nachází v  lokalitě na 
sídlišti Na Valtické v Charvátské 
Nové Vsi. V současné době je ob-
jekt nevyužívaný, je odpojený od 
veškerých sítí, je určený pro účely 
poskytování služeb občanské vy-
bavenosti. Nemovitosti se nabízí 
minimálně za cenu 1 050 000 Kč.  

Prodej se uskutečňuje dle 
platných zásad pro nakládání 
s  nemovitým majetkem města 
Břeclav. Podrobnější informace 
o  prodeji lze získat na tel. čísle 
519 311 296 (Gabriela Šléglová). 

Zájemci mohou své nabídky 
a  připomínky podávat písemně 
na adresu:

Městský úřad Břeclav, nám. 
T.  G. Masaryka 42/3, Břeclav, 
PSČ 690 81, odbor majetkový, 
G. Šléglová, a to do 30. 4. 2014. 
Nabídka uchazeče musí obsaho-
vat výši nabízené ceny a způsob 
využití nemovitostí.              (red)

Město Břeclav nabízí k prodeji 
čtyři bytové jednotky

Město Břeclav prodává kotelnu

Státní podnik Povodí Moravy 
se rozhodl aktivněji přispět k čis-
tému okolí potoků a řek. Zakládá 
proto na konci zimy novou tra-
dici pravidelného čištění břehů 
spolu se stovkami dobrovolní-
ků. Společně s ochránci přírody, 
školami nebo zástupci různých 
zájmových sdružení se chystají 
i samotní zaměstnanci Povodí 
Moravy, s.p. vyčistit desítky ki-
lometrů břehů v Jihomoravském, 
Olomouckém, Zlínském kraji 
a na Vysočině. Přímo se zapojí 
i management podniku.

Pod názvem „My pro vodu 
– voda pro nás“ se na přelomu 
března a dubna uskuteční prv-
ní ročník plošného úklidu břehů 
vybraných vodních toků, a to na 
celém území ve správě státního 
podniku Povodí Moravy.

Plošné čištění předem vytipo-
vaných říčních úseků proběhne 
ve dvou sobotních termínech, 
a to 29. března a 5. dubna. V jed-
notlivých lokalitách oslovil státní 
podnik místní neziskové orga-
nizace, rybářské svazy, školy či 
zájmové kroužky a požádal je 
o pomoc. Je třeba zdůraznit, 
že některé organizace, které se 
akce zúčastní, z vlastní iniciati-
vy už v minulých letech uklízely 
břehy samy. Povodí Moravy tak 
inspirovaly k masovější a orga-
nizovanější akci.

Povodí Moravy, s.p. tuto akci 
podpoří také materiálně. Všem 
účastníkům rozdá pracovní 
pomůcky (pyt le na odpadky 
a  rukavice), postará se o odvoz 
sesbíraného odpadu, zajistí ob-
čerstvení a školám může jako 
poděkování nabídnout zdarma 
exkurzi na některém ze svých 
vodních děl. 

Pro Břeclav jsou naplánová-
ny tyto lokality: 

Dyje (Břeclav) 
Úsek: od Bratislavského mos-

tu po Kulturní dům Břeclav, 
délka úseku cca 1,5km. Sraz 
v 9hod u Vídeňského mostu. 

Dyje (Poštorná) 
Úsek: řeka Dyje od soutoku 

po odbočení z Dyje, délka úse-
ku cca 4,5km. Sraz  v 9hod u jezu 
Poštorná. 

Více informací poskytne tis-
ková mluvčí Povodí Moravy, 
s.  p. Gabriela Tomíčková na 
tel. 606 044 895, e-mail: Tomíč-
kova@pmo.cz, u které se můžete 
také přihlásit. 

V případě zájmu početněj-
ší skupiny lidí se lze s Povodím 
Moravy domluvit na dalším ter-
mínu, který bude dobrovolníkům 
vyhovovat!! 

Pomozte uklidit
okolí řeky Dyje
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Petr Helešic z oddí lu 
Royal Rangers Přední hlíd-
ka č. 2 se stará o mládež 
nejen ze sídliště Na Valtické 
už deset let. Hlavním cí-
lem jeho práce je především 
příprava volnočasových ak-
tivit zaměřených na prevenci 
před negativními jevy prá-
vě mezi dětmi a  mládeží. 
Posledních deset se přitom 
s dětmi scházel zejména 
venku. K pravidelnému ce-
loročnímu setkávání chybělo 
zázemí. Teď to ale vypadá, 
že se místo konečně našlo. 
V bývalé kotelně Na Valtické. 

„Možnost pravidelného setkává-
ní v klubovně v případě nepřízně 
počasí opravdu znatelně chyběla. 
Pronajali jsme si od města budo-
vu bývalé kotelny. Finančně nás 
podpořilo Ministerstvo školství 
a město Břeclav. Prostory kotelny 
se teď snažíme dát do stavu, kte-
rý by dětem vyhovoval nejen pro 
hraní stolních deskových her, ale 
také třeba na sportovní vyžití. Do 

některých úprav se nadšeně 
zapojují i děti,“ vysvětluje 
Helešic. 

Na proměnu bývalé ko-
telny v  novou klubovnu se 
přišel podívat i břeclavský 
starosta Oldřich Ryšavý, kte-
rý při návštěvě břeclavskému 
oddílu Royal Rangers věno-
val téměř osmnáctitisícový 
výtěžek z  akce Starostův 
svařák. „Jsem velice vděč-
ný za tuto práci s dětmi, 
které by jinak mohly mít 
sklon k bezcílnému pof la-
kování po ulicích. Město 
Břeclav určitě činnost pana 
Helešice bude podporovat 
i nadále,“ řekl při návštěvě 

starosta, kterému zástupce Royal 
Rangers ukázal prostory i plány 
do budoucna. „Chceme se schá-
zet nejméně třikrát týdně. Cílem 
je zejména stáhnout děti z ulice 
a dát jim smysluplnou náplň vyu-
žití volného času, což se nám daří. 
Děti i dospívající mají navíc o se-
tkávání zájem,“ dodává Helešic. 

(dav)

Royal Rangers stahují děti z ulice

Základní škola Břeclav Na 
Valtické, stejně jako další ško-
ly v  republice, využila možnosti 
získat pro své žáky finanční pod-
poru z projektu „Peníze školám“ 
dotovaného z evropských fondů 
a MŠMT. Celková částka pro ZŠ 
Na Valtické činila 1 323 124,- Kč. 
Při čerpání peněz se manage-
ment školy soustředil především 
na zkvalitnění výuky vybraných 
předmětů a podporu zlepšení čte-
nářské gramotnosti žáků. Po dva 
roky se vícepočetné třídy dělily 
na menší skupiny, aby učitelé ve 
výuce mohli aplikovat intenziv-
ní individuální přístup k žákům 
a výuku doplňovat inovativními 
metodami. 

V hodinách se pak kantoři za-
měřili na zkvalitnění klíčových 

kompetencí dětí a také na rozví-
jení znalostí z  přírodovědných 
předmětů. Vyučující v y tvo-
řili pro žáky 648 digitálních 
učebních materiálů. Tyto ma-
teriály škola bude pro výuku 
používat i  nadále. „Část peněz 
dá škola do žákovského nábytku 
a  počítačové techniky. Projekt 
jsme uzavřeli zakoupením knih 
do školní žákovské knihovny. 
Tituly knih jsme vybírali podle 
návrhu vyučujících a přání žáků. 
Nové knihy by měly přispět 
k  rozvíjení čtenářské gramot-
nosti naší mládeže a  hledání 
vztahu ke knihám tak důleži-
tým pro život každého člověka,“ 
dodala ředitelka ZŠ Na Valtické 
Dagmar Krystíková. 

(zš)

Český statistický úřad provádí 
od 22. února do 11. května 2014 
provádět šetření v domácnostech 
nazvané Životní podmínky 2014. 
Průzkum se dotkne 9 962 domác-
ností po celé republice, z  nichž 
5 962 se zapojilo již v minulosti. 

Pracovníci zapojení do šetření 
se budou prokazovat průkazem 
tazatele a příslušným pověřením, 
které je ve spojení s občanským 

průkazem opravňují k provedení 
šetření Životní podmínky 2014 
a  které jim vydá Krajská sprá-
va Českého statistického úřadu, 
nebo průkazem zaměstnance 
Českého statistického úřadu. 
Anonymita je zaručena a získaná 
data jsou chráněna podle zákona. 

Kontakt na pověřeného pracovníka: 
Martina Nováková (542 528 233)

Čtenářskou gramotnost žáků 
podpoří knihy z projektu EU

Statistici provedou výzkum

MěÚ Břeclav, odbor rozvoje 
a správy, oddělení úřad územní-
ho plánování zahájil pořizování 
Třetí úplné aktualizace Územ-
ně analytických podkladů obce 
s  rozšířenou působností Břec-
lav a  to v  souladu se stavebním 
zákonem. Aktualizace se týká 
území těchto obcí: Břeclav, Bul-
hary, Hlohovec, Hrušky, Kostice, 
Ladná, Lanžhot, Lednice, Morav-
ská Nová Ves, Moravský Žižkov, 
Podivín, Přítluky, Rakvice, Tvr-
donice, Týnec, Valtice, Velké 
Bílovice a Zaječí.

Tímto úřad vyzývá všechny 
vlastníky technické a  dopravní 
infrastruktury o předání aktuál-
ních údajů o trasách inženýrských 
sítí a jejich ochranných pásmech 
nebo trasách dopravních staveb 
včetně jejich ochranných pásmem 
a  to zaměřené v  souřadnicovém 
systému JTSK nejlépe v  digitál-
ní podobě (formáty .shp a  .dgn) 
i s vyplněným pasportem (přílo-
ha č. 2 Vyhlášky č. 500/2006 Sb.).

V  případě, že tak bylo uči-
něno, žádáme o  potvrzení, že 
nedošlo ke změně a předaná data 
jsou správná, úplná a aktuální. 

Toto se týká všech vlastníků 
technické a dopravní infrastruk-
tury tedy např. i  fyzických osob 
vlastnících např. malou vodní 
elektrárnu, část vodovodního 
řadu (netýká se přípojek); posky-
tovatelů kabelové televize nebo 
internetu, kteří vlastní kabelo-
vé rozvody v  území; stavebních 
firem, které prováděli přeložky 
inženýrských sítí např. vodovod-
ních řadů, plynovodních řadů 
a  nebo budovali komunikace, 

které jsou dosud v  jejich majet-
ku; atd… 

Stavební zákon ukládá všem 
vlastníkům technické infrastruk-
tury vést o ni evidenci, která musí 
mimo jiné obsahovat i její polohu 
(zaměření) a údaje o její ochraně 
(ochranná pásma). Údaje z  této 
evidence jsou vlastníci technické 
infrastruktury povinni předat 
především v digitální podobě po-
řizovateli územně analytických 
podkladů – tedy MěÚ Břeclav, 
odboru rozvoje a správy, odděle-
ní úřad územního plánování a to 
bezprostředně po jejich vzniku 
nebo po jejich zjištění (podrob-
něji viz. ustanovení §  27, 28, 
161, 179 a  181 stavebního záko-
na). Vlastník TI odpovídá za 
správnost, úplnost a  aktuálnost 
předávaných dat. Nesplnění 
této povinnosti je sankciono-
váno. U  fyzických osob může 
být uložena pokuta až do výše 
200.000,- Kč a  u právnických 
nebo podnikajících fyzických 
osob může být uložena pokuta 
až do výše 500.000,- Kč. 

Dále je vyzýváme, aby nám 
oznámili případné záměry svých 
nových tras a koridorů pro komu-
nikace a inženýrské sítě případně 
záměry na vymezení zastavitel-
ných ploch.

Územně analytické podklady 
ORP Břeclav jsou vystaveny k ve-
řejnému nahlédnutí na mapovém 
portálu na internetové adrese: 
http://mapy.pkgeo.cz/breclav 
a na webových stránkách města 
www.breclav.eu.

Na případné dotazy odpoví-
me na tel. 519 311 357, p. Polach.

Liga vozíčkářů pomohla 
v Břeclavi hledat práci
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Ostatně je na co navazovat. 
V roce 2013 Břeclav zažila 47 umě-
leckých výstav (Alois Mikulka, 
Max Švabinský, Gabriela Dubská, 

stavebnice Merkur ad.), 143 hu-
debních vystoupení různých žán-
rů (Dan Bárta, Schola Gregoriana, 
Lenka Filipová, Věra Martinová, 
Divokej Bill, Vladimír Mišík, 
Pavel Žalman, Spirituál Kvintet, 
Hradišťan, Věra Špinarová ad.), 
35 divadelních představení pro 
děti i dospělé (Michal Nesvadba, 
Miroslav Donutil ad.) či 15 ple-
sů. Břeclavské kino Koruna zase 
promítlo 170 filmů v  několika 
reprízách a  3 žánrových filmo-
vých festivalech. V loňském roce 
se tak ve městě konalo přes 400 

kulturních a společenských akcí, 
necelá stovka z nich byla přitom 
zaměřená na děti a mládež. 

Většina z  těchto akcí byla 

organizována městem 
Břeclav (Svatováclav-
ské slavnosti, Festival 
minipivovarů, Pietní 
akce a  koncerty k  vý-
zna mný m v ý ročím, 
Dřevosochání, Diva-
delní neděle, Vánoční 
slavnosti, Silvestr ad.) 
nebo dotována z  roz-
počtu města Břeclavi 
(akce Městské knihov-
ny Břeclav, Městského 
muzea a galerie Břeclav, 
Kina Koruna Břeclav, 

koncertní cykly Hudební středy 
U Kapra, Kulturní léto na scho-
dech, festival Show Up Fest či 
jubilejní 30. Hudecké dny). 

Vše nasvědčuje tomu, že by 
měl i  letos počet kulturních 
akcí nadále narůstat. Lidé se 
tak mohou opět těšit na Břec-
lavské kulturní léto před kinem 
Koruna, které bude letos multi-
žánrové a  dá prostor zejména 
muzikantům z města a okolí, na 
Svatováclavské slavnosti s  že-
lezničními oslavami ve velkém 
stylu nebo Vánoční slavnosti na 

pěší zóně. Poslední červnovou 
sobotu dojde i na třetí ročník ob-
líbeného Festivalu minipivovarů 
s  blues rockovým programem 
a unikátní koncert v rámci hudeb-
ního cyklu Concentus Moraviae, 
který v  poštorenském kostele 
slavnostně uzavře pěvecký sbor 
Collegium 1704. Ke slovu by se 
mělo také dostat letní kino, ob-
líbené Dřevosochání či bleší trhy 
a  pravidelná divadelní předsta-
vení v  kině. Úplnou novinkou 

pak budou letní Slavnosti rajčat, 
které nabídnou na Břeclavsku 
dobře známou zeleninu v tradič-
ních i  netradičních podobách, 
samozřejmě s doprovodným kul-
turním programem.

Řadu zajímavých akcí opět 
přinese i místní knihovna, kino 
Koruna, které do Břeclavi pod 
vedením Luď ka Kabelky při-
váží vybrané hudební lahůdky, 
či městské muzeum. To v  hlav-
ní turistické sezoně po Alfonsi 
Muchovi a Maxu Švabinském le-
tos zaplní Josef Lada. Koncerty 

různých žánrů každý měsíc už 
desátým rokem nabídne klub 
Piksla, v létě je přislíbené i čtvr-
té pokračování pravidelných 
středečních koncertů na letní 
zahrádce „U Kapra“. Zámecký 
pivovar na svých oslavách v úvo-
du května zase do města přiveze 
populární kapely ze Slovenska 
i  České republiky. Vyhlídky na 
rok 2014 tak slibují řadu příjem-
ných kulturních zážitků. 

(vla, foto dav)

Kultura v Břeclavi na rok 2014
slibuje No Name i Josefa Ladu

Slovenské skupiny No Name a Horkýže Slíže, písničkář a herec 
Jiří Schmitzer, kapela Zuzany Navarové Nerez s první slovenskou 
Superstar Katkou Koščovou či barokní pěvecký sbor Collegi-
um 1704. Obrazy Josefa Lady v muzeu pod vodárnou, pravidelná 
nedělní divadelní představení pro děti, Festival minipivovarů 
a Svatováclavské slavnosti spojené s 175. výročím příjezdu prvního 
vlaku do českých zemí. K tomu řada dalších koncertů, divadelních 
zážitků, výtvarných výstav, filmových festivalů a slavností. Břec-
lav si v letošním roce užije opět bohatý a pestrý kulturní program.
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usnadňuje občanům města Břeclavi odevzdávání drobných, vysloužilých elektrospotřebičů. 

Veškerá elektrozařízení (bez výjimek) můžete bezplatně odevzdat také ve sběrném dvoře
v Břeclavi - ul. Sovadinova 943/2. Informace o sběrných dvorech i červených stacionárních 
kontejnerech naleznete na www.breclav.org

V případě jakýchkoliv dotazů se obraťte na Městský úřad Břeclav,
oddělení investic a správy, tel. 519 311 408.

MĚSTO BŘECLAV VE SPOLUPRÁCI SE SPOLEČNOSTÍ ASEKOL

  Charvátská Nová Ves, Obránců míru
(křižovatka U Jezera a A. Kuběny)

 Charvátská Nová Ves, sídliště Na Valtické (u ZŠ)
 Poštorná, ul. Hraniční
  Poštorná, ul.Záhumní (křižovatka s ul. Čs .armády)

 sídliště Slovácká
 sídliště U Jánského dvoru
 sídliště U Splavu
 Stará Břeclav, ul. Gen. Šimka (u kapličky)

Červené stacionární kontejnery jsou rozmístěny na těchto místech:

stacionární kontejnery
na elektro a bateriepatří:

baterie a drobná elektrozařízení, jako jsou např. 
kalkulačky, rádia, drobné počítačové vybavení, discmany, 
telefony, elektronické hračky a podobně

nepatří:
televizory, počítačové monitory, zářivky, úsporné žárovky, 
velké a malé domácí spotřebiče (jako např. ledničky, 
pračky, mikrovlnky, chladničky, vysavače a podobně)

Do stacionárních kontejnerů

Pouhých sedm let dělí Oldřicha Krejčího od stoletého jubilea. I přesto, 
že se narodil jen tři roky po vzniku Československa, je senior ve skvělé 
kondici. V Brně vystudoval Učitelský ústav a až do důchodového věku 
byl učitelem hudební výchovy. S manželkou vychoval dvě děti, které 
s láskou vedl ke kultuře a umění. Mezi jeho záliby patří hra na housle, 
čtení knih, sledování kulturních i vědomostních pořadů v televizi a ka-
ždodenní procházky, jimiž se udržuje stále v kondici. S úsměvem na 
tváři a elánem předvedl hru na housle také starostovi Břeclavi Oldřichu 
Ryšavému a řediteli Domova seniorů Jaroslavu Válkovi. 

(dav, foto ewi)

V třiadevadesáti
zahrál na housle

Noc venku Břeclav 2013 
se vrací ve fotografii
V loňském roce proběhla v Břeclavi Noc venku 

na podporu lidí bez domova. Veřejnost si mohla 
vyzkoušet, jaké to je být bezdomovcem a strávit lis-
topadovou noc  venku, na ulici, na kartónové krabici. 
Smyslem akce bylo upozornit lidi na problematiku 
bezdomovectví a vybrat trvanlivé potraviny pro lidi 
bez přístřeší. Vybrané potraviny nyní pomáhají pro-
střednictvím sociálních služeb Oblastní charity lidem 
v nouzi. Veřejnosti nabízíme možnost podívat se, jak 
to na akci v loňském roce vypadalo díky pořízeným 
fotografi ím od Zbyňka Uhra. 

Výstavu fotografi í můžete zhlédnout v prosto-
rách Městské knihovny v Břeclavi a to od 3. března 
2014.

Zubní ordinace MDDr. Nikola Gavrilovi

p ijímá nové pacienty
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Žádáme obyvatele Břeclavi 
o pomoc při zmapování

kompletní historie břeclavských hasičů

Historie vzniku hasičských jednotek na území Břeclavi sahá 
do roku 1879. Budeme vděční za každou zmínku o historii hasičů 
ve všech městských částech Břeclavi. Pokud máte dobové fotogra-
fi e, články, diplomy či ocenění, kontaktujte pana Milana Vojtu, 
tel. 608 558 569, e-mail: mag.m.vojta@seznam.cz. Oceníme 
také vzpomínky pamětníků, ať už na české hasičské jednotky, 
tak i na německé sbory. Výzva se týká podkladů od roku 1879 
až do současnosti.

Druhou květnovou sobotu 
(10. 5. 2014) obohatí kulturní dění 
v Břeclavi festival zdejšího zámec-
kého pivovaru. Na jednom pódiu 
a  v jeden den budou mít diváci 
možnost vidět a  slyšet na louce 
pod břeclavským zámkem popu-
lární slovenské kapely No Name, 
Horkýže Slíže, které doplní čeští 
Děda Mládek Illegal Band, Argema 
a  také zdejší patriot Jiří Zonyga 
s kapelou Větry z Jihu a další.

„Když jsme festival vymýšleli, 
drželi jsme se myšlenky udě-
lat akci pro celou rodinu. Proto 
kromě hudebního programu 

najdou diváci v areálu pivovaru 
zónu s atrakcemi pro děti, včetně 
pohádkové cesty prostorami sta-
rého pivovaru, dospělí si naopak 
mohou projít exkurzí výrobní-
mi prostory. Nachystány budou 
i  soutěže se siláckou tematikou 
a  mnoho dalšího. Festival jsme 
nazvali Slavnosti břeclavského 
piva, a  proto budeme chtít, aby 
se u nás 10. května cítil ́ slavnost-
ně́  každý návštěvník,“ uvedl Jan 
Svoboda, člen správní rady břec-
lavského pivovaru.

Vstupenky na festival, kte-
rý proběhne v sobotu 10. května 

od 13:00 do 22:00 hodin, 
jsou k dostání do konce dub-
na za zv ýhodněnou cenu 
v prodejních sítích Ticketpro 
a Ticketportal. Více informací 
naleznete na www.pivovar-
breclav.cz Mezi hlavní hvězdy festivalu budou patřit i slovenští No Name.

Břeclavské slavnosti piva budou plné hvězd

Vyrábíte víno? Pošlete vzorek 
na největší moravský košt

Přátelé vína Jalubí a Míkovic ve spolupráci se za-
hrádkáři a městem Kunovice pořádají oblastní výstavu 
vín. Chtěli bychom požádat všechny velko i malovinaře 
aby vystavili své víno a ucházeli se o ceny a prestiž na 
největším koštu vína na Moravě ve dnech 4. a 5. 4. 2014. 
Sběr vzorků proběhne 12. - 18. 3. 2014. 
Více info na tel. čísle 608 652 225.

Pozvánka na setkání s léčitelem bioenergií
Ing. Antonínem Strnadem

Téma : Ach, ta rakovina
V sále knihovny Břeclav, čtvrtek 13. 3. 2013

od 18:15 do 20:00 hodin, vstupné dobrovolné

Filmový fes  val Expediční kamera
Přehlídka fi lmů o cestování a sportech v přírodě

Kino Koruna Břeclav, 9 fi lmů ve 2 blocích
25. března v 17.00 a 19.00

poèítaèù, 
notebookù,
tiskáren, 
tabletù, ...

SERVIS
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Galerie 99
Antonín Vojtek – Retrospektiva, 
výstava obrazů k 80. narozeninám 
malíře (do 30. 3. 2014)

Muzeum Břeclav
Máma mele maso aneb Kdysi 
před tabulí, výstava na téma staré 
školy (do 27. 4. 2014)

Synagoga a Lichtenštejnský dům
Fresh Made – výstava student-
ských prací z oborů Užitá malba 
a Grafi cký design SŠPU Hodonín 
(do 30. 3. 2014)

Sobota 8. března, 11:00 hod.
Stadion MSK Břeclav
Fotbalové utkání MSK Břeclav 
– TJ Sokol Tasovice

Sobota 8. března, 20:00 hod.
Klub Piksla
Koncert kapely Znouzectnost 
(punk – rock, Plzeň)

Sobota 8. března, 19:30 hod.
Kulturní dům Na Obecní, Stará 
Břeclav
Retroples – hrají swingové or-
chestry Zatrestband a  Avion 
Swing Band Zlín 

Úterý 11. března a čtvrtek 13. břez-
na, 16:00 hod.
Městská knihovna Břeclav
Hudební kavárna s Johny 
Cashem – poslechový program 
o životě a hudbě legendy americ-
kého country

Pátek 14. března, 19:30 hod.
Kulturní dům Delta
Ples Gymnázia Břeclav – hraje 
hudební skupina The Teachers 
a CM Slovácko mladší

Sobota 15. března, 10:00 hod.
Kulturní dům Poštorná
Tradiční košt vín s cimbálovou 
muzikou

Sobota 15. března, 19:00 hod.
Dělnický dům
DS Břetislav: Jedlíci čokolády 
(D. Drábek) – premiéra

Sobota 15. března, 19:00 hod.
Sokolovna Charvátská Nová Ves
Country bál – taneční country 
zábava s kapelou Amulet

Neděle 16. března, 6:00 – 10:00 hod.
Hala bývalé cukrovarské tržnice
Chovatelské trhy drobného do-
mácího zvířectva

Neděle 16. března, 15:00 hod.
Kino Koruna
Divadelní neděle pro děti Jarní 
pohádka (Divadýlko Mrak, Ha-
vlíčkův Brod)

Čtvrtek 20. března, 17:00 hod.
Městská knihovna – Poštorná
Autorské čtení fejetonů a poezie 
Karla Křivánka

Sobota 22. března, 9:30 hod.
Badmintonová aréna Karla Macha
Jarní badmintonový turnaj smí-
šených dvojic

Sobota 22. března, 19:00 hod.
Kulturní dům Na Obecní, Stará 
Břeclav
60. výročí NS Břeclavan – jarní 
beseda u cimbálu k výročí souboru

Sobota 29. března, 16:30 hod.
Kino Koruna
Divadlo Bedřicha Kaněry: Tlusté 
prase (N. La Bute) – premiéra

Neděle 30. března, 15:30 hod.
Stadion MSK Břeclav
Fotbalové utkání MSK Břeclav 
– FK Mikulovice

Z kulturního kalendáře – březen 2014

15. re  ezenta ní ples 
m sta B eclav
21. 3. 2014 v 19.30 hod., KD DELTA

Hudební produkce: Flash Band | CM Notečka | Melody Gentleman
Raut | Vinný raut
Slosovatelné vstupenky o ceny

Vstupenka 490 Kč

Rezervace: Turistické a informační centrum, U Tržiště 8, tel. 519 326 900

generální partner
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FRESH MADE je název nové 
výstavy Městského muzea a galerie 
v Břeclavi. Na výstavě předsta-
vují svá díla studenti Střední 
školy průmyslové a  umělecké 
v Hodoníně. Studenti oborů Gra-
f ický design a  Užitá malba 
prezentují svá díla ve výstavních 
prostorech břeclavské synagogy 
a v Galerii v podkroví v Lichten-
štejnském domě. Hodonínská 
průmyslová a umělecká škola se 
těší dlouholeté tradici s  dobrou 
pověstí mezi odbornou i  laic-
kou veřejností. Z umělecké školy 
každoročně vychází absolventi 
připraveni uplatnit se v umělecké 
a kulturní sféře, nebo pokračovat 
v dalším studiu na vysoké škole. 

Pod vedením odborných pedagogů 
žáci rozvíjí svůj talent v rozličných 
uměleckých disciplínách, kromě 
tradiční kresby, malby a grafiky si 
zde osvojují také řemeslo mozai-
ky, enkaustiky, sklomalby, zlacení, 
patinování atd.

V oboru grafický design, kte-
rý žáky učí tradičním grafickým 
technikám jako je linoryt, dře-
vořez, lept atd. jsou uplatňovány 
i  nejmodernější metody užíva-
né v  propagační grafice. Žáci 
prostřednictvím počítačových 
programů tvoří návrhy plaká-
tů, vizitek, obálek knih a dalších 
médií dnes nezbytných v  běž-
ném životě. Výstava potrvá do 
30. března 2014.           (nz, foto dav)

Kroj patří k  nejproměnli-
vějším jevům lidové kultury, 
měnil se v  minulosti a  mění se 
i  v  době současné. Byl upravo-
ván a přizpůsobován vkusu, často 
i  nevkusu svého nositele. Dá se 
říci, že ženský kroj ve srovnání 
s mužským daleko více podléhal 
vnějším vlivům, hlavně módnos-
ti (do dnešní doby se nezachoval 
původní spodní rubáč, výrazněji 
se změnila délka sukní u  slav-
nostního kroje, změnil se i  styl 
výšivek, opustilo se nošení rukáv-
ců a obojků ve všední dny atd.).  
Co ale nejvíce odlišuje součas-
ný ženský kroj od minulého, je 
zánik obřadních součástí a zim-
ního svrchního ošacení, který 
proběhl v posledních desetiletích 
19. století a definitivně se vytratil 
počátkem století následujícího. 
Velmi slavnostní a obřadní část 
ženského odívání byla šuba, dlou-

hý kabát z  tmavomodrého nebo 
šedofialového sukna, sahající 
téměř ke spodnímu okraji suk-
ně s  nízkým beránkem uvnitř. 
Okraj rukávů a kapes byl lemo-
ván černou beránčí kožešinou 
a oděv na několika místech zdo-
bilo červené šňůrování. Šuba byla 
chápána především jako součást 
svatebního oblečení (existova-

la i  mužská varianta) a  nejdéle 
se udržela v  Lanžhotě. To však 
již ve tvaru nezachovávající pů-
vodní střih – poslední vývojová 
etapa kopírovala tvar těla a došlo 
i k přestřižení v pase. 

Působivou a  starobylou sou-
částí byl též mentýk, známý 
z  pramenů již v  17. století. Šlo 
o  soukenný kabát podšitý níz-
kým beránkem, zvonovitého 
tvaru, olemovaného kolem do-
kola, tedy i  na spodním okraji 
kožešinou (liška, kuna). Jako 
slavnostní oděv nosily mentýky 
především svatební páry a  ženy 
k úvodu (církevní obřad požehná-
ní udělovaného matce při prvním 
příchodu do kostela po porodu). 
Střih a  vnější vybavení těchto 
kabátů má souvislost s  oděvem 
vyšších městských vrstev. Na do-
bových fotografiích v muzejním 
archivu jsou zachyceny zejména 
starší ženy, které mají starodáv-
ně přes mentýk přehozený límec 
rukávců zvaný obojek z  bílého 
jemného plátna s výšivkou.

Bílý „obojek“ a fěrtoch či „can-
glovou“ zástěru si ženy v zimním 
oblékaly i ke krátkým bílým ko-
žíškům. Ty byly vyrobené z ovčí 
kůže, na vnější straně vybílené 

a na vnitřní straně s nízkým be-
ránkem. Okraje i  rukávy byly 
potom olemovány černou be-
ránčinou. Kožíšek byl od pasu 
výrazně rozšířen, přední rozšíře-
né cípy byly často trvale sepnuté 
vzadu, čemuž byla přizpůsobena 
i  výzdoba;  lem z  černé kožeši-
ny byl našit i na cípech zespodu. 
Vpředu se zapínal koženými 
knoflíky do poutek. Takový ko-
žíšek stál na konci 19. století, kdy 
začal postupně mizet ze šatníku 
dívek a žen na Podluží, kolem 15 
zlatých. Ve sbírce MMG Břeclav se 
nachází jeden velmi vzácný před-
mět tohoto typu, a to z  Dolních 
Bojanovic z let 1870-1880. Právě 
podle tohoto sbírkového předmě-
tu i dalších muzejních oděvních 
doplňků byly kožíšky obnoveny 
pro ženskou část Slováckého kr-
úžku Koňaré v Poštorné.

V 80. letech předminulého 
století se začíná objevovat v regi-
onu nový oděvní prvek, který do 
první světové války zcela vytlačil 
výše zmiňované zimní ošacení, 
a to průmyslově vyráběný vlňák.

PhDr. Alena Káňová
ředitelka Městského muzea

a galerie Břeclav 

Ženský „kožúšek“

Z depozitáře muzea

Mladí umělci v Břeclavi

CLAS GROUP S.R.O.

VODOINSTALACE
TOPENÍ

Havlíčkova 232/31, Břeclav 4, 691 41
mobil: 776 106 980, e-mail: clas1@tiscali.cz

Otevření výstavy

MORAVA TOLERANTNÍ

Výstava o době, kdy Morava předběhla svět
Pátek 14. 3. v 17.30 h (přednáška s promítáním)
Vrchní sál kostela na nám. Svobody v Břeclavi

Otevřeno od 17. 3. do 29. 3. (vždy od 15.00 do 17.00)
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Měsíc březen je tradičně měsí-
cem knihy a čtenářů, proto si pro 
Vás Městská knihovna Břeclav při-
pravila opravdu bohatou nabídku 
doprovodných akcí.

Festival ProTibet 2014
Hned v  prvním březnovém 

týdnu v  břeclavské knihovně 
začíná Festival ProTibet 2014. 
Festival bude zahájen v pondělí 
3. března v  18 hodin v  malém 
sále knihovny promítáním celo-
večerního fi lmu Hledání, který 
je prvním filmem natočeným 
tibetským režisérem v  Tibetu. 
V  úterý 4.  března v  17  hodin 
začíná ve velkém sále přednáška 
o  Tibetu s  Janou Neborákovou 
Tibet – mýty a  realita. Slovem 
i obrazem se zde setkáte s krásou 
východního Tibetu a  Ladaku, 
kde se seznámíte s  kulturou, 
zvyky a běžným životem místních 
obyvatel. Jana Neboráková je 
ředitelkou neziskové organizace 
MOST, každoročně jezdí do 
indických Himálají a na podzim 
2013 navštívila také Tibet. Po 
skončení besedy bude promítnut 
středometrážní fi lm 

Poselství Tibeťanů II. 
– Tantrismus.

Abych om  fe s t iv a l  l e to s 
zpestřili, domluvili jsme na spo-
lupráci s  kavárnou a  čajovnou 
Jantar www.kavarnajantar.cz, 
v jejíchž prostorách bude festival 
pokračovat   ve středu 5. března  
v 18 hodin promítání celovečerní-
ho fi lmu Slova mého dokonalého 
učitele. Festival ukončí ve čtvrtek 
6. března v  18 hodin v  čajovně 
promítání celovečerního filmu 
Tiché svaté kameny. V  prosto-
rách čajovny se připravuje také 
doprovodný program beseda 
s cestovatelem do Himalájí nebo 

setkání s  muzikanty, kteří hrají 
na tibetské mísy a  jiné východní 
nástroje.

Národní týden trénová-
ní paměti

Druhý březnový týden je také 
Národním týdnem trénování 
paměti. Připravili jsme pro vás 
volně přístupnou přednášku Petry 
Sehnalové Změň písmo, změníš 
život, kterou můžete navštívit 
v pondělí 10. března v 17 hodin 
v malém sále knihovny. Ve středu 
12. března pak zejména rodiče 
zveme na rovněž volně přístup-
nou přednášku Jaroslav Čecha 
Trénování paměti a děti, na které 
se dozvíte, že trénovat paměť lze 
už i v raném věku. Začíná se opět 
v 17 hodin v malém sále knihovny. 

Hudební kavárna 
s Johny Cashem

V úterý 11. března a čtvrtek 
13. března na příznivce Hudební 
kavárny čeká vždy v  16 hodin 
v malém sále setkání s americkou 
písničkářskou legendou Johny 
Cashem. Spolu s  povídáním 
o  jeho životě, uslyšíte také jeho 
nejhezčí písničky jak v originále, 
ale i v českých verzích přezpívané 
našimi známými interprety. Vstup 
volný.

Zdravotní cvičení 
s prvky Orientu

Petra Sehnalová Vás zve na 
pravidelné lekce zdravotního 
cvičení vycházející z tradic orien-
tálního tance. 12. března 2014 se 
v 19 hodin ve velkém sále knihov-
ny uskuteční volně přístupná 
ukázková lekce. S sebou si vezmě-
te pohodlné a přiléhavé oblečení, 
dostatek pití, obuv na cvičení. 
Místo na ukázkové lekci (zdarma) 
si můžete rezervovat telefonicky 

nebo emailem (773  045 600, 
www.petrasehnalova.cz). Na-
vazující kurz bude probíhat 
26.  března 2014 – 28. května 
2014, pravidelně ve středu od 
18:30 do 20 hodin.

Seminář E-knihy 
a čtečky elektronických 
knih

Knihovna již před rokem 
zahájila půjčování čtečky elek-
tronických knih Kindle, před půl 
rokem jsme pak čtenářům zvu-
kové knihovny nabídli pět dalších 
čteček s podsvíceným displejem. 
Od března zahajujeme půjčování 
všech šesti čteček všem čtenářům 
knihovny. Navíc jsme pro všech-
ny zájemce připravili seminář 
s dílnou zvaný E-knihy a čtečky 
elektronických knih, na kterém 
se dozvíte všechny praktické 
informace s touto problematikou 
spojené. Přinést si můžete i vlastní 
čtečku. Seminář proběhne v úterý 
18. března od 17 hodin v malém 
sále knihovny.

Detektivem ve městě 
Břeclav aneb Knížky 
pro špiony

Pro malé i  velké detektivy 
jsme připravili špionážní pátrání 
po knihách z  Městské knihovny 
Břeclav s názvem Detektivem ve 
městě Břeclav aneb Knížky pro 
špiony. Na dvaceti místech v Břec-
lavi bude umístěno celkem 20 knih 
pro děti i  dospělé. Pokud knihu 
někde objevíte, můžete se zúčast-
nit soutěže o čtenářskou legitimaci 
do knihovny. Knihu ponechejte 
na místě a následně můžete buď 
použít vložený kupón a přinést jej 
do knihovny (případně jej zaslat 
poštou) nebo vyplnit potřebné 
údaje na www.knihovna-bv.cz  
nebo je poslat na adresu detske@

knihovna-bv.cz . Čím více knih 
objevíte, tím větší je Vaše šance na 
výhru. Soutěž začíná v rámci Břez-
na – měsíce čtenářů dne 3. března 
2014 a  končí 30.  května 2014. 
Vylosování výherců proběhne 
v pondělí 9. června 2014 v 9 hodin 
v půjčovně pro dospělé čtenáře. 

Oddělení pro děti
V  rámci Března – měsíce 

čtenářů nabízí dětské oddělení 
rozšíření půjčovní doby pro ma-
minky s dětmi a to každé březnové 
pondělí a čtvrtek od 9 do 12 hodin. 
Děti se mohou těšit také na dlouho 
očekávané zahájení půjčování 
tematických kufříků. 

Březen – měsíc čtenářů 
na poštorenské pobočce

Pro dětské čtenáře jsme na 
březen přichystali na poštorenské 
pobočce představení loutkového 
divadla Radost. V pátek 7. března 
2014 od 16 hodin se mohou těšit na 
pohádku Kašpárek a krejčí. Celý 
měsíc pak na pobočce probíhá 
vědomostní soutěž Komisař Vr-
ťapka. I v Poštorné bude v březnu 
zahájeno půjčování tematických 
batůžků. Od 24.  do 27.  břez-
na budou probíhat v  Poštorné 
knihovnické dílničky. V  pátek 
28. března pak akcemi nabitý mě-
síc zakončíme v 16:30 tradičním 
pohádkovým vyprávěním s dílnič-
kou Povídám, povídám pohádku. 
Ale to nejlepší nakonec  - v pátek 
4. dubna 2014 je od 18 hodin pro 
děti přichystáno oblíbené spaní 
v knihovně, pořádané již po čtr-
nácté pod zažitým názvem Noc 
s Andersenem.

Nezapomínáme ale ani na dospě-
lé čtenáře – ve čtvrtek 20. března 
v  17 hodin zveme všechny zá-
jemce na autorské čtení fejetonů 
a poezie z pera Karla Křivánka.

Březen – měsíc čtenářů v břeclavské knihovně

Prázdniny se kvapem blíží 
a Středisko volného času Duhovka 
v Břeclavi už od začátku roku pil-
ně pracuje na přípravě letních 
táborů pro Vaše děti. Vybírat letos 
můžete z osmnácti táborů, ať už 
příměstských, nebo výjezdových. 

Příměstské tábory začína-
jí vždy v  pondělí ráno a  končí 
v  pátek odpoledne. Děti si zde 
v  průběhu dne užijí plno zába-
vy, soutěží a výletů, a odpoledne 
odcházejí  domů ke svým ro-
dinám. Vydejte se s  námi Po 

stopách dinosaurů, prožijte 
Indiánské léto, nebo Letní hrát-
ky se zvířátky, kde se dovíte 
spoustu zajímavostí ze života 
zvířat. Můžete se také na týden 
stát Malým umělcem. Pokud 
máte rádi dobrodružství, nabí-
zíme příměstský tábor Honbu 
za pokladem, nebo za Mauglím, 
chlapcem z džungle. Pro milov-
níky cyklistiky je tu Cyklotábor, 
který můžete využít nejen jako 
příměstský, ale i pobytový s ve-
černím programem a přespáním 

na Duhovce. Jsou Vaše děti spor-
tovci, ale cyklistika je nebaví? 
Nevadí, vyzkoušejte tábor Hřiště 
snů, kde se naučí základy t-ballu. 
Aby mozek nezlenivěl, připravu-
jeme velmi oblíbenou Angličtinu 
na Duhovce. Dopoledne se děti 
zábavnou a  hravou formou učí 
anglickou konverzaci a odpoled-
ne je čekají hry a soutěže. 

Pro nováčky, kteří nikde nikdy 
sami nenocovali, je připrave-
ný pobytový tábor Pohádkový 
les, kde se setkají se spoustou 

kouzelných bytostí a zvířat. Pro 
zkušenější nabídneme tradič-
ní desetidenní tábor „Avengers“ 
v Podhradí nad Dyjí, kde se v sou-
bojích setkají síly superhrdinů 
jako je Iron Man, Hulk, Thor 
a spousta dalších.

Podrobné informace o  tá-
borech a  přihlášky najedete 
na našich webových stránkách 
www.duhovka.cz nebo se přijďte 
informovat přímo na Duhovku 
v  Břeclavi, Lidická 4. Těšíme se 
na Vás.                                       (lh)

Už víte, co podniknete s dětmi v létě? 
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Galerie 99 kráčí do třetího 
měsíce retrospektivní výstavy 
malíře Antonína Vojtka k  jeho 
80. narozeninám. Galerie vítá vět-
ší návštěvnost, protože řada lidí 
chce nahlédnout do jeho počát-
ků výtvarné cesty, do padesátých 
let minulého století. Galerie pro-
to doplnila tuto výstavu o  nové 
exponáty, které jsou zejména ze 
staršího odobí jeho tvorby.

Galerie připravuje: výměn-
nou výstavu s galerií Art – galery 
ze Zlína, kde hlavním protago-
nistou bude zlínský malíř, grafik 
a designér Luděk Pavézka. Galerie 

99 tou dobou vystaví díla břeclav-
ské galerie ve Zlíně. Výstava bude 
zahájena 10. dubna 2014.

Stálé expozice: rádi vám uká-
žeme reprezentativní exponáty 
- obrazy Jiřího Anderleho a také 
moderní , současnou tvorbu řady 
umělců.

Galerie vyzývá malíře a gra-
fiky, aby se přihlásili k účasti na 
připravované výstavě ( červen 
– srpen 2014 ) nazvané Tvář. Ga-
lerie uspořádá kolektivní výstavu 
portrétního umění. Přihlášky 
galerie přijímá do konce měsíce 
května 2014.

Galerie nabízí: stálou expo-
zici šperků ze dřeva,více než sto 
grafických děl,veškeré služby 
související s poradenstvím a vý-
tvarným uměním, oceňování 
obrazů,restaurování, atd.

Otevřeno: úterý až pátek od 
14.00 do 17.00 hodin, případně 
po telefonické domluvě kdykoliv. 
519 372 118, 723 930 015, 723 887 
977. Galerie AV na ul.J.Moláka na 
zazvonění nebo na telefon.

Národopisný soubor Břeclavan pořádá v sobotu 
22. března 2014 ve 20.00 hodin v sále kulturního 

domu „Na obecní“ ve Staré Břeclavi koncert 

BŘECLAVAN 1954 - 2014

k 60. výročí vzniku muziky Břeclavanu. 
Představí se muziky 2 generací Břeclavanu, 

sólisté od zakládajících členů až po současnost 
a hosté. Po koncertu bude beseda u cimbálu.

Získat vstupenky do Národ-
ního divadla v  Brně nebude 
problém pro příznivce zábavy na 
prknech, co znamenají svět, už 
ani v Břeclavi. Lístky na vyhláše-
nou činohru v Mahenově divadle, 
operu či balet na scéně nesoucí 
název po Leoši Janáčkovi nebo do 
komorní Reduty seženou zájem-
ci na Turistickém informačním 
centru v Břeclavi. Tam v polovině 
února spustili systém pro před-
prodej a rezervaci vstupenek do 
všech čtyř hlavních kamenných 
scén v Brně.  Mezi nejvyhledáva-
nější představení současné sezony 
patří podle předprodeje titu-
ly Králova řeč, Ostře sledované 

vlaky či Shakespearova komedie 
Veselé paničky Windsorské.   (vla)

Vstupenky do Národního?
Už i v Břeclavi

HLEDÁME 
BRIGÁDNÍKY

PRÁCE NA PC

STUDENTY,
ŽENY NA MD

TEL. 728 945 975

Úklidová fi rma Jančálek
nabízí úklid bytů, domů 
a komerčních prostor.

Více informací najdete na 
h  p://uklidova-fi rma-jancalek.cz

Kontakt:
+ 420 775 126 494

uklidbytujancalkovi@seznam.cz

Sdružení Poštorenských vinařů
pořádá v sobotu 15. března

Výstavu vín 
V KULTURNÍM DOMĚ POŠTORNÁ

Zahájení v 10.00 hodin
K poslechu hraje cimbálová muzika
Degustace vín proběhne 9. března 

v 10.00 hodin v KD Poštorná
Zvou pořadatelé

Svaz tělesně postižených, okresní organizace v Břeclavi vás 
zve na rekondiční pobyty v roce 2014. První pobyt se uskuteční 
30. 6. – 6.  7. 2014 ve Svojanově v hotelu Monika. Přivítá vás 
krásná příroda v srdci Českomoravské vysočiny, klidné prostře-
dí uprostřed přírodního parku. Můžete se těšit na vycházky 
a výlety do přírody i na okolní historické památky. Dle svých 
možností a chuti budete mít příležitost se zapojit do progra-
mu tábora pro děti.

Druhý pobyt proběhne 20. 9. – 27. 9. 2014 ve Žďáru nad 
Sázavou v hotelu Jehla. Čeká vás nádherné prostředí žďár-
ských vrchů, luxusní hotel, relaxační centrum, masáže, taneční 
a zábavné večery. Samozřejmostí jsou výlety do přírody i na 
okolní historická místa.

Bližší informace vám poskytneme na tel. č. 734 366 219 nebo osobně 
v pondělí a ve středu v naší kanceláři na ulici Stromořadní 5 v Břeclavi. 



RADNICE / 15Aktuální informace naleznete také na www.breclav.eu

 

březen 
                        

ezen 2014 
 
 

Pátek 31.1. a sobota 1.2. v 17:00 a 20:00 
NĚŽNÉ VLNY 
Cholerický tatínek z něj chce mít plavce a maminka, vidí v synovi pianistu. Jenže Vojta má 
jiné priority - především rusovlasou Elu... 

 
 

Pátek 28.2. ve 20:00 a sobota 1.3. v 17:00 a 20:00 
PAMÁTKÁŘI                                                                            Režie: G. Clooney 
Film o největším lovu pokladů v historii. Památkáři - jednotka, která zachráňovala poklady, 
které naloupili nacisté...Hrají: G. Cloney, Matt Damon, Cate Blanchett. 
Dobrodružný, válečný, komedie, USA, titulky, od 12 let, 112 min., 120,- Kč. 
 

Úterý 4.3. ve 20:00 
V NITRU LEWINA DAVISE                       Režie: Ethan Coel, Joel Coel 
Muzikant v době obrody folkové hudby. Hrají: John Goodman, Justin Tiberlake. 
Drama, USA, 2014, titulky, od 15 let, 105 min., 100,- Kč. 
 

Středa 5.3. ve 20:00 a čtvrtek 6.3. v 17:00 a ve 20:00  
ANGELIKA 
Nové zpracování nesmrtelného příběhu lásky, který okouzlil milióny diváků po celém světě.  
Režie: Ariel Zeitoun. Hrají: Nora Arnezeder, Gérard Lanvin.  
Dobrodružný, romantický, Fr., 2014, dabing, od 12 let, 113 min., 120,- Kč.  
 

Pátek 7.3. a  sobota 8.3. ve 20:00 - 3D 
300: VZESTUP ŘÍŠE 
Pokračování epické ságy podle nového komiksového románu Franka Millera.  
Režie: Noam Murro. Hrají: Lena Headey, Eva Green. 
Akční, dobrodružný, USA, 2014, od 15 let, 130,-Kč 
 

Pátek 7.3. v 17:00 - 3D, sobota  8.3. v 17:00 a neděle  v 15:00 - 2D 
DOBRODRUŽSTVÍ PEABODYHO A SHERMANA 
Animovaná pohádka, 150,-Kč/děti 130,-Kč - 3D, 125,-Kč/děti 100,-Kč - 2D 
  

Úterý 11.3. ve 20:00 
KOYAANISQATSI                                                                   Projekt 100 
Fascinující obrazy a za doprovodu úchvatne minimalistické hudby Philipa Glasse. 
Enviromentální dokument, USA, 1982, titulky, přístupný, 86 min., 80,- Kč.  
 

Středa 12.3. ve 20:00                            Festival současného slovenského filmu 
KANDIDÁT 
Velká moc médií, která manipulováním s událostmi muže ovlivňovat celý svět. 
Režie: Jonáš Karásek. Hrají: Marek Majeský, Roman Luknár. 
Thriller, Česko, Slovensko, 2013, od 12 let, 106 min., 100,- Kč. 
 

Čtvrtek 13.3., pátek 14.3. a sobota 15.3. v 17:00 a ve 20:00 
BABOVŘESKY 2 
Příběh začíná tam, kde první díl skončil: drbna Horáčková vybíhá z domu naproti mladým 
hokejistům, kteří přijeli navštívit svého dobrého kamaráda... Režie: Zdeněk Troška. Hrají: 
Veronika Žilková, Jana Synková. 
Komedie, Česko, 2014, přístupný, 110 min., 120,- Kč. 
 

Úterý 18. 3. ve 20:00                           Festival současného slovenského filmu 
NOVÝ ŽIVOT           
Otec Adama Oĺhy, známý slovenský pedagog a filmař, se po letech společného života 
rozhodl opustit svou ženu a šest dětí a začít znova.Tragikomický film o trapnosti, rodině, 
vztazích a únavě ze zodpovědnosti. 
Režie: Adam Ol´ha. Hrají: Jana Ol´hová, Jan Švankmajer. 
Dokumentární, Slovensko, Česko, 2012, přístupný, 77 min., 80,- Kč. 
 

Středa 19.3. a čtvrtek 20.3. v 19:00 !!!  
HOŘÍCÍ KEŘ                           neznámá tvář Jana Palacha 
11 x ČESKÝ  LEV 2014  
nejvíc oceněný snímek v historii udílení Českého lva 
Filmová verze třídílného televizního dramatu,podle skutečných událostí. 
Režie: Agneszka Hollan. Hrají. Taťána Pauhofová, Jaroslava Pokorná. 
Drama, Česko, 2013, od 12 let, 206 min., 100,- Kč. 
 

Pátek 21.3. ve 20:00 ve 2D, sobota 22.3. v 17:00 ve 2D a ve 20:00 ve 3D 
POMPEJE     
Největší zkázu v dějinách lidstva přežil jen tento příběh. 
Velkolepá katastrofická podívaná, která spojuje zkázu kvetoucího antického města s akčním 
a milostným příběhem. „Titanic na souši“, tak se hovoří o novém filmu Pompeje. Režie: Paul 
W.S. Anderson. Hrají: Kit Harington, Emily Browning 
Katastrofický, romantický, USA, 2014, dabing, od 12 let, 102 min., 
 

Pátek 21.3. v 17:00 ve - 3D - 140,- Kč. Neděle 23.3. v 15:00 - 2D - 100,- Kč. 
LEGO PŘÍBĚH 
Animovaný, Austrálie, USA, 2013, dabing, přístupný.  
 
 
 
 

 

Úterý 25.3. v 17,00  a 19,00 

 EXPEDIČNÍ KAMERA  ....    
Vstupné: 50,- Kč na jedno představení, 80,-Kč na obě, studenti polovic...  
 

Čtvrtek 26.3. a pátek 27.3. v 17:00 
VAMPÝRSKÁ AKADEMIE 
Vampýrka Rose se svojí kamarádkou, morojskou princeznou Lissou, prožívají různá 
dobrodružství. Režie: Mark Waters. Hrají: Zoey Deutch, Lucy Fry. 
Fantasy, USA, 2014, titulky, od 12 let, 105 min., 100,- Kč. 
 

Středa 26.3. a čtvrtek 27.3. ve 20:00 
GRAND HOTEL BUDAPEŠŤ 
Film nabízí šestihvězdičkovou zábavu mezi akční komedií, dramatem, romancí i groteskou. 
Režie: Wese Andersona. Hrají: Ralph Fiennes, Tony Revolori. 
Komedie, VB, Německo, 2014, titulky, od 12 let, 100 min., 110,- Kč. 
 

Pátek 28.3. v 17:00 a 20:00 ve 2D, sobota 29.3. ve 20:00 ve 3D   
NOE 
Svět už zachránila řada hrdinů, ale on byl první. Noe. Výpravné katastrofické drama, které 
vám odvypráví jednu z nejstarších legend lidstva tak, jak jste ji ještě neslyšeli. Režie: Darren 
Aronofsky. Hrají: Russell Crowe, Anthony Hopkins. 
Dobrodružný, USA, 2014, dabing, od 12 l., 135 min., 150,-Kč -3D, 120,-Kč - 2D 
  

Úterý 1.4. ve 20:00 
2001: VESMÍRNÁ ODYSEA                             Projekt 100  
Mistrovské dílo režiséra Stanlyho Kubricka inspirované povídkovou klasikou sci-fi žánru 
Arthura C. Clarka. Režie: Stenly Kubrick. Hrají: Keir Dullea, Gary Lockwood 
Sci-fi, dobrodružný, 1968, VB, USA, přístupný, 149 min., 90,- Kč. 
 

Středa 2.4. a čtvrtek 3.4. ve 20:00   
PŘEŽIJÍ JEN MILENCI 
Staletí upír Adam  je zklamán cestou se lidstvo vydalo. Vyléčí ho stará láska, upírka Eve... 
Režie: Jim Jarmush. Hrají: Tom Hiddleston, Tilda Swnton. 
Horor, romance, Německo, VB, USA, 2014, 123 min., 100,- Kč. 
 

Pátek 4.4. a sobota 5.4. ve 20:00 
10 PRAVIDEL JAK SBALIT HOLKU  
Marek je příkladem mladého mimoně. Dráhu mu však překříží dívka snů… Režie: Karel 
Janák. Hrají: Matouš Ruml, Miroslav Donutil, Jakub Prachař. 
Komedie, Česko, 2014, přístupný, 120,- Kč. 
 

Pátek 4.4. a sobota 5.4. v 17:00 a neděle 6.4. v 15:00   
ZVONILKA A PIRÁTI 
Další velkolepé dobrodružství o Zarině, chytré a ambiciozní víle... 
Animovaný, USA, 2014, dabing, přístupný, 78 min., 120,- Kč.     

 
Neděle 16.3. v 15:00                                                 DIVADLO PRO DĚTI  

JARNí  POHÁDKAíI  
 

DIVADÝLKO MRAK - UH. BROD                     
 

Sobota 29.3. v 17:00                                                                         DIVADLO  

TLUSTÉ PRASE  
 

DIVADLO BEDŘICHA KANĚRY - BŘECLAV  
 

připravujeme:  předprodej vstupenek zahájen 
 

SOBOTA  12.4. ve 20,00  - kinocafeterie

 

STŘEDA  23.4. v 19,00

 

PÁTEK  16.5. v 19,00

 
kinobreclav@seznam.cz, tel: 519 370 818, www.kinobreclav.cz 

REZERVACE KONČÍ 30 min. před filmem nebo 1 den před koncertem či divadlem. 

ÚT-PÁ: 10:00 – 20:00, SO: 15:00 – 20:00
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Neskutečnými výkony zazářil 
v polovině února Radek Juška na 
halovém republikovém šampio-
nátu v Praze. Ve své nejsilnější 
disciplíně dálce si dokázal vytvo-
řit nové osobní maximum, které 
nyní činí 776cm! Dvacetiletý at-
let Lokomotivy Břeclav přitom 
nezačal nejlíp. Vždyť první skok 
měřil sotva 718 cm. Všemi dal-
šími pokusy ale skokan potvrdil 
roli favorita. Nejkratší z dalších 
pěti skoků měřil 769 cm a Juška 
tak na halovém mistrovství Čes-
ké republiky ukázal svoji nejlepší 
formu. Břeclavská atletika se tak 

může pochlubit dalším mistrem 
republiky. Mílař Roman Paulík 
skončil v závodě na 1 500 m ča-
sem 3:58,94 min. sedmý. Medaile 
mu přitom unikla jen o 2,5 vte-
řiny. 

Na halovém šampionátu do-
rostu a juniorů obsadil další 
at let břeclavské Lokomotivy 
Ondřej Vodák čtvrtou příčku. 
Na medaili mu přitom chybělo 
pět centimetrů. Absolvoval také 
výšku, kde obsadil velmi solidní 
pátou příčku, i když měl na víc. 
Skočil nakonec 187 cm, 192 cm už 
bylo nad jeho síly.                       (jh)

Juška halovým mistrem ČR

První kolo postu-
pové soutěže Český 
pohár proběhlo v úno-
ru v  prostorné hale 
města Ostravy. Tato 
bodovaná soutěž je 
jednou z důležitých 
soutěží pro judisty 
kategorie mladšího 
a  staršího žactva, do-
rostu a juniorů. Judisté 
zde za svá vítězství 
sbírají cenné body, 
které je pak nominují 
na přebory a mistrov-
ství ČR. Nejen bodové 
hodnocení, ale i skvě-
lou stříbrnou medaili 
zde vybojovala judistka ze Sou-
kromé školy bojových sportů 
Břeclav, Natálie Štvrtecká. Tato 
mladá, nadějná bojovnice je 
teprve nováčkem na velkých sou-
těžích. Před každým zápasem 
cloumala s Natálií obrovská tré-
ma a trenérka Věra Krásná ji tak 
musela vždy uklidnit a zároveň 
povzbudit. Nakonec vyčerpaná 
Natálie vše zvládla a  po čty-
řech těžkých zápasech stanula 
na stupni vítězů. Stříbrná me-

daile z  této důležité soutěže je 
pro Natálii velkým povzbuze-
ním do další tréninkové práce. 
Jejím cílem je získat medaili na 
přeboru ČR, který se bude konat 
na podzim. Tomu ale bude ještě 
předcházet mnoho práce a od-
říkání. Sedmé bodované místo 
na této soutěži obsadila Dagmar 
Kašubová v kategorii starších žá-
kyň. Celkem zde bojovalo okolo 
600 judistů z pěti zemí.

(vk)

Štvrtecká stříbrná 
na bodované soutěži

Florbalový oddíl TJ Sokola Břeclav pořádá

FLORBALOVÉ TURNAJE
v rámci Přeboru župní florbalové ligy 

v kategorii juniorů a mužů.

V neděli 16. 3.  od 10:00 do 15:00  hod.
V neděli  6. 4.   od 10:00 do 15:00  hod. čtvrtfinále
V neděli  20. 4. od 10:00 do 15:00  hod. semifinále  
      a finále.

Turnaje se konají ve Sportovní hale TJ Lokomotivy 
Břeclav, Veslařská 1, Břeclav.

Sady 28. října č. 23, Břeclav, tel. 519 32 13 94, tel./fax 519 32 13 95 
608 711 350, e-mail: realteamrealteam.cz, http: www. realteam.cz

Z NAŠÍ NABÍDKY VYBÍRÁME: 
BV- novost. bytů 1+1 až 3+1, vým. 39 až 102 m2, podl. topení  . . . . . . . . . . . . os. jed.

Lednice - hr. st. RD podskl., patrový, zast.pl. 151m2, poz. 1.165 m2  . . . . . . . . os. jed. 

BV- RD 4+1 žádaná lokalita, blíz. centra, zahrada, 277m2,  . . . . . . .příležitost. os. jed.

BV- byt 3+1 OV, cihlový dům, přízemí, nutná rekonstrukce  . . . . . . . . . . 1,352.000 Kč

BV centr. PRONÁJEM byt 1+1 po rekonstr., zařízený  . . . . . . . . . . 4.500 Kč + energie 

BV Dubič PRONÁJEM byt 2+1, zvýš. přízemí, balkon  . . . . . . . . . . 5.000 Kč + energie

BV Za Bankou PRONÁJEM, kom. prostory, sklad, výroba, 100 m2  . . . . . . . . . os. jed.

BV Za Bankou PRONÁJEM, sklad. prostory, malovýroba, 120m2  . . . . . . . . . . os. jed.

Koupím byt
v Břeclavi

In
z.

:0
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/2

0
6

Bez RK.  tel.: 731 305 863

www.uver-na-bydleni.cz
Máte zájem o snížení splátek stávajícího úvěru

nebo hypotéky? Máte zájem stavět nebo modernizo-
vat své bydlení? Máte zájem kupovat byt nebo rodinný 

dům? Osobní jednání přímo u klienta doma. 
Igor Kahánek, tel.: 608 776 618
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Po dlouhé době se konal 
v České republice mezi-
národní závod Ringhof-
fer cup Evropský pohár 
v krasobruslení - Evropské 
kritérium. Své první zku-
šenosti na mezinárodním 
závodě sbíra la břeclav-
ská krasobruslařka Ivan-
ka Kratochvílová, která 
jela v kategorii CUBS1 
spolu s dívkami z Itálie, 
Ruska, Maďarska, Chor-
vatska, Slovenska a Čes-
ké republiky. Její volná 
jízda ze závodů Českého 
poháru musela bý t po-
změněna, aby odpovídala 

požadavkům evropského krité-
ria. Do volné jízdy byla zařazena 
kombinace dvojitého salchowa 
a  axella, kombinace 
dvou dvojitých tolo-
opů, dvojitý salchow, 
dvojitý toloop, spi-
rály vah a dvě kom-
binované piruety. 
Kombinace dvojité-
ho salchowa a axella 
a přešlápnutá pirue-
ta byla ohodnocena 
rozhodčími pluso-
vými body. Srážka 
za chybu u dvojitého 
Salchowa a kombi-
nace dvou toloopů ji 

stála stupínky vítězů a skončila 
na velice pěkném 5. místě. 

(kr)

Na plese sportovců v břec-
lavském kulturním domě Delta 
vyhlásili nejlepšího sportovce 
Břeclavi za rok 2013. Prvenství 
v hlavní kategorii dospělí získala 
atletka Martina Šestáková, stří-
bro patřilo rovněž atletu Radku 
Juškovi, třetí příčku obsadil fot-
balista Lukáš Prokop. Kompletní 
výsledky níže: 

Žáci:
1. Ondřej Vodák – atletika
2. Denisa Piškulová – plavání
3. Tereza Zemánková – moderní 

gymnastika

Junioři:
1. Jakub Starnovský + Lukáš 

Helešic – veslování
2. Pavel Krůtil – lezectví
3. Marie Hlavinková – veslování

Dospělí:
1. Martina Šestáková – atletika
2. Radek Juška – atletika
3. Lukáš Prokop – fotbal

Kolektiv žactva:
1. Kolektiv gymnastek – Společná 

skladba 2. kategorie – moderní 
gymnastika

2. TC BORS CLUB – STK Břeclav, 
družstvo mladších žáků – tenis

3. HC Lvi Břeclav o. s. – družstvo 
mladších žáků – hokej

Kolektiv juniorů:
1. Dorost U19 – MSK Břeclav 

– fotbal
2. Kolektiv juniorů SVK Břeclav 

– veslování
3. Družstvo juniorů MSK Břeclav 

– stolní tenis

Kolektiv dospělých:
1. MSK ČP Břeclav Gumotex – 

družstvo dospělých – stolní tenis
2. Volejbalový tým žen TJ Loko-

motiva Břeclav – volejbal
3. Družstvo mužů – atletický 

oddíl TJ Lokomotiva Břeclav 
– atletika              (red, foto juh)

Prvenství za rok 2013 patří Šestákové

Kratochvílová bojovala v závodě Evropského poháru

Reprezentace v Břeclavi
Česká reprezentační osmnáctka se po osmi měsících 
od posledního Memoriálu Ivana Hlinky vráti opět do 
Břeclavi. Začátkem dubna přijede tým na jih Moravy na 
týdenní soustředění před mistrovstvím světa U18 ve 
Finsku. V Břeclavi Češi odehrají i přípravné utkání 

se slovenskými vrstevníky. Zápas se bude konat 

v úterý 8. dubna od 17 hodin. Pokud se nic nezmění, 
další lahůdka přijde o pár dní později. To by pak k Dyji 
měla dorazit česká devatenáctka v rámci Turnaje 

čtyř zemí, o který se Břeclav podělí s Bratislavou. Zá-
pasy hokejistů do 19 let by pak uzavřely letošní hoke-
jovou sezonu na zimním stadionu v Břeclavi. Pro ak-
tuální informace sledujte web www.tereza-breclav.cz.  

Přijďte si zahrát RUGBY!

Břeclavský Rugby Club
pořádá nábor

všech věkových a váhových kategorií.
Vítáni jsou chlapci i dívky, muži i ženy

od 7 do 99 let
Přijďte se podívat na hřiště Pastvisko

ve Staré Břeclavi, kde vždy v sobotu v 10 hodin
probíhá trénink břeclavských rugbistů

http://www.rugbybreclav.cz/

www.kamenictvicech.cz   

· kuchyňské desky · schodiště · krby ·
· přírodní venkovní a vnitřní dlažby, obklady · 
· pomníky · bazénové lemy · zahradní architektura ·

Objednávky přijímáme KAŽDOU STŘEDU
Sovadinova 17, Břeclav
nebo telefonicky kdykoliv 
zaměření zdarma
+420 777 666 611 
+420 606 51 41 51
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IX. ročník Veřejné halové re-
gaty na veslařských trenažérech 
O pohár Síňavy, který se konal ve 
sportovní hale Gymnázia Pierra 
de Coubertina v lázeňských Pieš-
ťanech byl pro břeclavské veslaře 
medailovou žní. I přes nepřízeň 
počasí přijelo startovat 26 klu-
bů z Čech, Moravy, Slovenska 
a Maďarska. Břeclaváci přivezli 
třikrát zlato, třikrát stříbro, čty-
ři bronzové medaile a v celkovém 
hodnocení klubů skončili na tře-
tím místě!

Ihned po příjezdu se na start 
postavily nové veslařské nadě-
je ročníků 2004 a 2005, které 
skončily ve svých závodech ná-
sledovně: Štěpán Melský třetí, 
Ema Helešicová první a Kateřina 
Kouřilová druhá. Dále následo-
vala Tereza Melská v závodě žaček 
mladších 2003, která vybojova-
la bronzovou medaili. Stejného 
umístění dosáhl Matěj Helešic 
v závodě žáků mladších. Toho 
v  závěru dotahoval Timon Vla-
šic, jenž zaostal na čtvrtém místě 
pouze o 0,6 vteřiny. Dále se na 7., 
8. a 9. místě seřadili další naši zá-
vodníci – Lukáš Skuhravý, Danny 
Kubík a Jan Turek. Lukáš Ne-
špor po dobrém začátku skončil 
nakonec v druhé polovině star-
tovního pole.

Petr Polášek v silně obsaze-
ném závodě žáků 2003 projel 
cílem na šestém místě a po ne-
moci se opět dostává do formy. 
Druhé vítězství přivezla Tere-
za Hlavinková z kategorie žaček 
starších 2001, která si přijela do 
cíle pro zlatou medaili ve stejném 
čase jako její soupeřka z Olomou-
ce. První závody absolvovala 
v  závodě žaček nejstarších Ma-
rie Ivičičová. Její konečné osmé 
místo je příslibem do budoucna. 
Z žáků starších nesmíme opo-
menout další začínající naděje: 
Lukáš Rylich – čtvrté, Šimon 
Odehnal – dvanácté a Adam Jur-
čík třinácté místo. V následném 
silně obsazeném závodě žáků nej-
starších skončil Dalibor Neděla 
na patnáctém místě a vytvořil si 
svůj časový osobní rekord.

Posun v osobním čase si 
utvoři l také dorostenec Ma-
touš Helešic – třinácté místo, 
za kterým přijel na šestnáctém 
místě Radim Dovrtěl. Třetí zlato 
vybojovala rozvážnou jízdou ju-
niorka Marie Hlavinková, která 
zde startovala z plného tréninku. 
Zklamání bylo u Markéty Nedě-
lové, která po nadějném začátku 
(když bojovala o medaili) nevy-
držela započaté tempo a skončila 
sedmá.

Mezi juniory si pro stříbrnou 
medaili a svůj nejlepší osobní 
čas přijel Ríchard Rampula a pro 
bronz jeho bratr Petr Rampu-
la. Poslední startoval muž lehké 

váhy Aleš Suský, jenž přijel na 
druhém místě za favorizovaným 
Lukášem Babačem z Piešťan. 

(tm)

Stolní tenist k y MSK ČP  
Břeclav Gumotex, obhájkyně mi-
strovského titulu, stojí v březnu 
před vyvrcholením základní části 
extraligy, po níž bude nejlepších 
šest celků tabulky pokračovat 
v bojích o titul mistra ČR 2014. 
V úvodních čtyřech odvetných 
kolech si ženy MSK pohlídaly 
výsledky, jen se Spartakem Hluk 
potřebovaly k vítězství 6:4 hod-
ně zabojovat, to ale chyběla pro 
zranění členka základní sestavy 
Vivien Ellö. Skvěle ji zastoupila 
Nikita Petrovová, která bez-
chybné Ganě Gaponové (3 body 
s nadhledem) přidala své dva 
úspěchy a společně s Gaponovou 
vyhrály i závěrečnou čtyřhru. 
Toto utkání nezastihlo v nejlepší 
pohodě Veroniku Tušlovou, kte-
rá podlehla všem třem hráčkám 
Hluku. V trojutkání s Vlašimí 
(6:1), Slavojem Praha (6:1) a So-
kolem Nusle (6:2) na jejich stolech 
již byla Ellö opět k dispozici a bylo 
to poznat. 

Společně s Gaponovou ne-
prohrály v Čechách ani jednou, 
ve Vlašimi a na Slavoji měla po 
jednom úspěšném zápasu Tušlo-
vá, na Nuslích inkasovala v obou 
svých duelech. V neděli 23. února 

hostily ženy MSK 
SK Frýdlant nad 
Ostravicí, celek, 
který jim v  tabul-
ce s dvoubodovým 
odstupem „dýchal 
na záda“. Po vý-
hře 6:2 na severu 
Moravy obhájkyně 
titulu nezaváhaly 
ani v odvetě a Frý-
dlant porazily 6:1. 
To se již v družstvu 
vedle Ellö a Gapo-
nové objevila i nová 
hráčka MSK Ane-
ta Kučerová, která 
v  průběhu úno-
ra přestoupila do 
Břeclavi ze Spar-
taku Hluk. Jejím 
úkolem je posílení 
družstva na tře-
tím místě sestavy 
a zvýšení jeho kon-
kurenceschopnosti 
v závěrečných bo-
jích o mistra ČR 
2014. Proč se s Frý-
dlantem hrálo ve 
s p or t ov n í  h a le 
v Charvátské Nové 
Vsi? „Tato hala spl-

ňuje mezinárodní 
normy. Budeme zde 
hrát důležitá utká-
ní mistrovství ČR 
a lze sem situovat 
i utkání evropských 
pohárů,“ vysvětluje 
sportovní manažer 
MSK Břeclav Vít Ra-
tajský.

V bře znu je š -
tě čekají ženy MSK  
utkání v Dobrém 
(15. 3.) a v Hradci 
Králové (16. 3.) a do-
mácí starty s  SKST 
Dubňany (21. 3. od 
18 hod) a SKST Mart 
Hodonín (22. 3. od 
10 hod). Pokud půjde 
vše podle předpokla-
dů, měly by přímo do 
semifinále play off 
postoupit Hodonín 
z prvního a  Břeclav 
ze druhého místa, 
ostatní čtyři celky 
budou o postup mezi 
nejlepší čtyři bojovat 
ve čtvrtfinále.

(hýb, foto dav)

V březnu vyvrcholí základní část extraligy

Medailová úroda v Piešťanech

Letošní suverenitu na trena-
žéru mezi juniory potvrdil na 
vrcholné akci zimní sezony - 
XXI. Mezinárodním mistrovství 
ČR v jízdě na veslařském trena-
žéru Lukáš Helešic a systémem 
start cíl si přijel do cíle pro titul 
a zlepšení svého maxima o 4 vte-
řiny v celkovém čase 6:11,9 min. 
Na třináctém místě a taktéž ve 
zlepšeném maximu přijel Richard 
Rampula. 

V juniorkách nestartovala pro 
nemoc naše favoritka Marie Hla-

vinková stejně jako mezi ženami 
Anežka Buzrlová. Jednu zástup-
kyni jsme v kategorii juniorek 
přece měli a to Markétu Nedě-
lovou, která projela závodní trať 
na patnáctém místě. Mezi muži 
lehkých vah skončil Aleš Sus-
ký v silně obsazeném závodě na 
šesté pozici. Mistrovství bylo sil-
ně obsazeno ve všech kategoriích 
(v mužské kategorii nechyběl úřa-
dující mistr světa Ondřej Synek), 
o to cennějším jsou umístění 
břeclavských borců.                 (ak)

Trenažérům vládnul Helešic

Novou posilou břeclavských stolních tenistek je Aneta Ku-
čerová ze Spartaku Hluk.

Podívejte se na internetové stránky

www.sportujemeprobreclav.cz
kde naleznete aktuální zápasy a závody

mnoha břeclavských sportů
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Fotbalisté MSK Břeclav jsou 
v pilné přípravě na start jarní čás-
ti Moravskoslezské fotbalové ligy. 
Po úvodním přátelském zápasu 
s juniorkou Zbrojovky Brno (3:0) 
následovala výhra 4:2 s Mutěnice-
mi a zdálo se být vše v nejlepším 
pořádku. Pak ale přišly vysoké 
porážky 1:5 v Bratislavě s junior-
kou Slovanu, 0:5 v Otrokovicích 
s druholigovým Fastavem Zlín 
a domácí 2:4 s nováčkem 2.ligy 
MFK Frýdek-Místek. „Ukázalo 
se, že mladí hráči, které zkoušíme, 
nejsou ještě dostatečně zralí. Navíc 
většinou k nám přišli nedostatečně 
kondičně připraveni a než se s ná-
ročným tréninkovým režimem 
vyrovnají a zužitkují ho na tráv-
níku, tak to nějakou chvíli potrvá. 
Každopádně ale ještě potřebuje-
me vyztužit obranu zkušenějšími 
fotbalisty, kteří by byli schopni 
i organizovat hru družstva. 

Dostáváme hodně branek po 
vlastních chybách a pak vypadají 
dosažené výsledky hůře, než jaký 
byl skutečný poměr sil na hřiš-
ti,“ dává svůj pohled na průběh 
přípravy trenér áčka mužů MSK 
Milan Valachovič. S prvoligo-
vým Znojmem se Břeclav střetla 

v Sedleci na přírodní trávě a po 
solidním výkonu mu podlehla 2:4. 
Byl to den Radka Sasína, který po 
dvou individuálních akcích vstře-
lil Znojmu obě branky. Tou první 
otevřel skóre, druhou vsítil za sta-
vu 1:4. To se již v obranné čtveřici 
MSK podruhé objevil Branislav 
Frátrič, hráč Slovanu Bratisla-
va, nastupující na postu stopera. 
Nadějné výkony v posledních zá-
pasech podával i útočník David 
Jukl, který přišel do Břeclavi ze 

Zbrojovky Brno. Hledání op-
timální sestavy třetiligového 
celku MSK tak pokračuje. 

Kromě tréninků bude mít 
trenér Valachovič ještě mož-
nost zkonfrontovat si herní 
projev svých svěřenců a na-
jít ideální rozestavení hráčů 
v posledních dvou příprav-
ných zápasech. S divizními 
Rosicemi vyhráli fotbalisté 
MSK A v sobotu 22.února 
2:1, po uzávěrce tohoto čís-

la Radnice hráli ve Skalici (1.3.) 
a 8.března od 11  hod budou 
hostit divizní Sokol Tasovice. Mi-
strovská soutěž začne pro MSK 
23.března cestou na hřiště druhé-
ho celku tabulky SFC do Opavy, 
o týden později bude hostit v dů-
ležitém zápasu FK Mikulovice, 
které jsou jen o bod za nimi po 
podzimu třinácté.

(hýb, foto dav)

Kdo se rozhod l dát 
v  únoru přednost břec-
lavskému hokeji před tím 
olympijským, musel být 
nadšený. Devadesátka nej-
věrnějších fanoušků Lvů 
viděla jedno z nejlepších 
utkání sezony, které utnulo 
sérii dvanácti porážek a tři 
body z něj znamenaly pro 
Břeclav záchranu ve druhé 
lize. Na výhru 7:0 domácí 
zadělali už v první třetině, 
kdy čtyřmi trefami vyhna-
li z brány Iláše a ani jeho 
kolega Urbánek si nevedl 
o moc lépe. Na vysoké výhře 
má největší zásluhu autor 
hattricku Kristian Kučera, který 
přidal ještě jednu asistenci a další 
branku mu sudí neuznali. Dařilo 
se i kapitánu Radku Hamanovi, 
který třikrát přesně přihrával. 
Třetí čisté konto v sezoně oslavil 
i brankář Michal Šurý, který za-
stavil 23 střel Orlové. 

Letošní druholigovou sezo-
nu zakončili Lvi na věhlasném 
Lapači. Do Vsetína ale odjeli 
břeclavští hokejisté bez kapitána 
Radka Hamana (byl na střídačce 
jako trenér), bez obránce Jaku-
ba Šaura a konečně i bez nervů. 
S jistotou záchrany z Konečného 
svěřenců spadla nervozita a zá-

pas se Vsetínem si užívali. Po 
dvou třetinách navíc drželi se 
soupeřem, kterému ještě šlo o co 
nejlepší umístění před play-off, 
krok díky výstavní trefě Kris-
tiana Kučery. V nervózní třetí 
třetině je ovšem domácí přejeli 
a ani dobře chytající Šurý neza-
bránil čtyřem trefám ve své síti. 
Lvi tak odjeli ze Vsetína s po-
rážkou 1:5. „Chtěl bych klukům 
poděkovat, za to, jak k zápasu 
přistoupili. Na to, že už o nic ne-
šlo a nehráli jsme v plné sestavě, 
se snažili celých padesát minut, 
bruslili, padali do střel. Až jsem 
se divil. Prostě se hokejem bavi-

li se vším všudy. V poslední 
desetiminutovce jsme bo-
hužel měli hluché období, 
ve kterém jsme dostali zby-
tečné branky a ta porážka 
pak vypadá jednoznačná. 
Sezona nám tím pádem 
skončila, trénovat už ne-
budeme, jen odevzdáme 
výstroj. Čeká nás už asi jen 
zápas proti fanouškům,“ 
řekl po zápase asistent tre-
néra Petr Žurek. 

(hc, foto D. Hajdová)

Lvi se udrželi v druhé lize

Trenér Milan Valachovič hledá sestavu na jaro

Fotbalisté pilovali formu i na zimním turnaji Zámeckého pivovaru 
Břeclav.
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PRAMOS, pobočka Břeclav
Lidická 50, tel: 519 374 444

mobil: 777 035 925, 777 555 925
e-mail: breclav@pramos.cz

A žaluzie ZDARMA!!
V březnu za polovinu!

OKNA v AKCI

Platí pouze do 21.3.2014, více na www.pramos.cz
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ZA

TO JE...

POŘÁDNĚ NACPANÝ BALÍK!!!

3 STOVKY
MĚSÍČNĚ*3 STOVKY

* po dobu tří měsíců při objednání nové služby 
 a uzavření smlouvy na 2 roky.

www.nej.cz
800 944 800

INTERNET

TELEFON
DIGI TV

Břeclavská kabelová televize
 FENIX

 je nyní i na internetu.

Na webových stránkách 
www.tvfenix.cz 

si můžete spustit zpravodajská videa z aktuálního
dění ve městě Břeclavi a okolí.

Kromě zpravodajství můžete zhlédnout i zajímavé
kulturní a sportovní akce či aktuality

z městského úřadu pod názvem Zpravodajský blok. 


